
TIN HỌC 10

BÀI 1

Câu 1: Việc nghiên cứu chế tạo máy tính điện tử thuộc lĩnh vực nào?

A. Công nghệ B. Công nghiệp C. Kinh tế D. Tin học

Câu 2: Ngành tin học ra đời và phát triển gắn liền với:

Điện thoại di động   B. Điện năng

C. Máy tính điện tử   D. Máy công nghiệp.

Câu 3: Nhân tố then chốt của nền kinh tế hiện nay là gì?

Cơ sở vật chất   B. Vốn đầu tư

C. Trình độ quản lý kinh tế    D. Thông tin
Câu 4: Hiện nay “thông tin” được coi là gì?

A. Tài liệu  B. Dữ liệu  C. Tài nguyên   D. Tài sản

Câu 5: Máy tính gắn liền với nền văn minh nào?

Công nghiệp   B. Điện tử  

C. Điện thoại  D. Thông tin
Câu 6: Máy tính điện tử được coi là gì?

Thiết bị điện tử  B. Phương tiện truyền thông

C. Công cụ lao động   D. Máy đánh chữ

Câu 7: Tại sao nói “Tin học là một ngành khoa học” vì ngành Tin học có ....

A. Nội dung, phương pháp nghiên cứu riêng.

B. Phương pháp nghiên cứu, mục tiêu cụ thể.

C. Nội dung, mục tiêu, phương pháp nghiên cứu riêng.

D. Quá trình nghiên cứu triển khai các ứng dụng không tách rời việc phát triển máy tính điện tử.

Câu 8: Đặc điểm riêng của ngành Tin học là gì?

Nội dung, mục tiêu và phương pháp nghiên cứu

Quá trình nghiên cứu và triển khai các ứng dụng không tách rời máy tính điện tử

Là một ngành khoa học độc lập nhằm đáp ứng nhu cầu khai thác thông tin của con người được gắn liền với công cụ lao động là máy tính điện tử.

Quá trình nghiên cứu và triển khai các ứng dụng không tách rời việc phát triển và sử dụng máy tính điện tử

Câu 9: Máy tính điện tử có vai trò là một ....do con người sáng tạo ra để trợ giúp cho công việc của mình. Điền cụm từ còn thiếu:

Thiết bị điện tử  B. Thiết bị lưu trữ cực lớn

C. Sản phẩm công nghệ cao  D. Công cụ lao động.

Câu 10: Đối tượng nghiên cứu của ngành “Tin học” là gì?

Máy vi tính   B. Thiết bị điện tử

C. Phương tiện truyền thông  D. Thông tin 
Câu 11: Công cụ nghiên cứu của ngành “Tin học” là gì?

Thông tin   B. Dữ liệu  

C. Điện thoại di động  D. Máy tính điện tử
Câu 12: Tin học là ngành khoa học có mục tiêu phát triển và sử dụng máy tính điện tử để ... 

Điền cụm từ còn thiếu:

A. Nghiên cứu cấu trúc, tính chất thông tin, phương pháp thu thập, lưu trữ, tìm kiếm, biến đổi

B. Truyền thông tin và ứng dụng vào các lĩnh vực của đời sống xã hội.

C. A và B đều không đúng

D. Cả A và B đúng

Câu 13: Đặc tính nào không phải là tính ưu việt của máy tính?

A. Bền bỉ, làm việc 24/24 giờ

B. Giá thành ngày càng tăng

C. Dung lượng bộ nhớ ngày càng tăng

D. Lưu trữ được nhiều thông tin trong một không gian hạn chế.

Câu 14: Đặc tính nào là tính phổ biến của máy tính điện tử?

A. Tính bền bỉ     B. Tốc độ xử lí rất nhanh

C. Giá thành ngày càng hạ    D. Ngày càng gọn nhẹ và tiện dụng.

Câu 15: nói về tính ưu việt của máy tính là:

A. Làm việc không mệt mỏi 7/24

B. Bộ nhớ lưu trữ thông tin ngày càng lớn

C. Ngày càng được cải tiến gọn nhẹ và phức tạp

D. Có khả năng thu thập và xử lý thông tin tốt hơn khi kết nối thành mạng.

Câu 16: Máy tính điện tử ra đời khoảng thời gian nào?

Từ 1980 - 1992   B. Từ 1890 - 1920

C. 1880 - 1890  D. 1890 - 1892

Câu 17: Tin học là một ngành khoa học vì có ... 

A. Nội dung và phương pháp nghiên cứu gắn liền với máy tính điện tử.

B. Nội dung, mục tiêu và phương pháp nghiên cứu riêng.

C. Quá trình nghiên cứu và triển khai các ứng dụng không tách rời máy tính điện tử.

D. Mục tiêu nhằm đáp ứng nhu cầu khai thác, lưu trữ thông tin của con người.

Câu 18: Máy tính điện tử là một ....

Phát biểu nào sau đây sai:

A. Thiết bị tính toán rất nhanh

B. Thiết bị tính toán có độ chính xác cao

C. Thiết bị lưu trữ có khối lượng lớn

D. Thiết bị có khả năng kết nối thành mạng.

Câu 19: Lĩnh vực thông tin nào mà máy tính chưa thể thay thế con người?

Vị giác  B.Xúc giác  C. Thính giác  D. Thị giác

Câu 20: Thiết bị lưu trữ thông tin ngày càng có ...

Dung lượng nhỏ, tiện sử dụng

Khối lượng nhỏ, đa dạng, phức tạp

Dung lượng lớn, tiện sử dụng

Khối lượng lớn

Bài 2

Câu 1: Thông tin là ....

A. Tin tức trên báo, đài, tivi

B. Sự hiểu biết có thể có được xung quanh chúng ta.

C. Sự hiểu biết của con người về thực thể, sự vật, hiện tượng, ...

D. Dữ liệu đã được đưa vào máy tính.

Câu 2: Dữ liệu là ...

A. Là thông tin đã được mã hóa

B. Là thông tin đã được đưa vào máy tính
C. Sự hiểu biết của con người về mọi vật quanh ta.

D.Các chương trình trong máy tính

Câu 3:  Đơn vị đo lượng thông tin nhỏ nhất là:

A. Byte  B. Bít   C. Kilo   D. Gam

Câu 4: Trình tự từ nhỏ đến lớn các đơn vị đo lượng thông tin nào đúng?

Byte, Mega Byte, Tera Byte, Peta Byte.

Mega Byte, Kilo Byte, Giga Byte, Peta Byte.

Bít, Byte, Tera Byte, Giga Byte, Peta Byte.

Bít, Byte, Kilo Byte, Mega Byte, Giga Byte.

Câu 5: Bít có mấy trạng thái?

A. Một trạng thái     B. 2 trạng thái là 1 và 2

C. 2 trạng thái tắt/ mở   D. 2 trạng thái 0 và 1.

Câu 6:  Đơn vị nào là đơn vị đo lượng thông tin?

A. KG   B. KM   C. GH,  D. GB

Câu 7: Đơn vị nào không phải đơn vị đo lượng thông tin?

A. TB   B. PB    C. HB    D. KB

Câu 8:Thư viện trường hiện có 300 đầu sách cần số hóa để thực hiện ứng dụng CNTT vào giảng dạy. Biết rằng mỗi đầu sách khi số hóa trung bình khoảng 25000KB. Vậy máy tính cần một bộ nhớ bao nhiêu GB để lưu trữ.

A. 3GB  B. 5GB   C. 7GB  D. 8GB
Câu 9: Một thư viện có 200.000 cuốn truyện, mỗi cuốn có dung lượng 150KB. Thư viện đó sẽ cần bộ nhớ bao nhiêu GB để chứa sách.

A. 3 GB   B. 15 GB  C. 30 GB   D. 150GB

Câu 10:Chọn đáp án đúng:

A. 65536 byte = 64 KB   B. 1byte = 16 bit

C. 1000 byte = 1KB   D. 1000 byte=1MB

Câu 11: Thông tin được chia thành mấy loại?

A. 2 loại ( số, phi số)   

B. 3 loại (văn bản, hình ảnh, âm thanh).

C. 4 loại( số, văn bản, hình ảnh, âm thanh)

D. 5 loại (số, phi số, hình ảnh, âm thanh, văn bản).

Câu 12: Mã hóa thông tin là ...

A. Quá trình biến đổi thông tin thành dữ liệu.

B. Quy trình biến thông tin thành dạng số.

C. Quá trình biến đổi thông tin thành dãy bít

D. Quá trình phân tích thông tin thành dữ liệu.

Câu 13: Bảng mã ASCII là ...

A. Bảng mã hóa hình ảnh

B. Bảng mã hóa âm thanh

C. Bảng mã hóa dữ liệu phi số.

D. Bảng mã hóa văn bản

Câu 14: Bảng mã ASCII mã hóa được bao nhiêu kí tự?

A. 28 kí tự   B. 255 kí tự  C. 216 kí tự  D. 65536 kí tự.

Câu 15: Kí tự “A” có mã thập phân 65, vậy cụm kí tự “HOC” có mã là bao nhiêu?

A. 72,78,67  B. 73,79,67  C.72,79,67.  D. 48,79, 67

Câu 16: Bảng mã Unicode sử dụng bao nhiêu bít để mã hóa?

A. 1 Bít  B. 8 Bít   C. 16 Bít   D. 32 Bít.

Câu 17: Bảng mã Unicode mã hóa được bao nhiêu kí tự?

A. 65535    B. 65635    C. 65536  D. 65356

Câu 18: Bảng mã quốc tế hiện nay là bảng mã nào?

A. ASCII   B. VNI  C. ARIAL  D. UNICODE
Câu 19: Hệ đếm sử dụng trong máy tính hiện nay là:

A. Cơ số 10, nhị phân    B. Nhị phân, Hexa
C. Thập phân, Hexa     D. Hexa, OCT

Câu 20: Trong hệ HEXA chữ “D” có mã nhị phân là bao nhiêu?

A. 1010   B. 1110   C. 1100  D. 1101
Câu 21: Số 3410 = ?2

A. 110001   B. 10001   C. 100010   D. 110011

Câu 22: Số 2510 = ?2 
A. 10101  B. 11001   C. 10001  D. 10011

Câu 23:  Số 35610 = ?16 

A. F4   B. 146  C. 164  D. 641

Câu 24: Số 24210 = ?16 
A. F2   B. 2F  C. 2E   D. E2

Câu 25: Số 100112 = ?10 

A. 17  B. 18  C. 19   D. 20

Câu 26: Số 111102 = ?10 

A. 20   B. 30  C. 40   D. 50

Câu 27: Số 111100001102 = ?16 
A. 678  B. 687  C. 786   D. 768

Câu 28: Số  10101011112 = ?16 

A.  A2F   B. AF2  C. 2AF  D. FA2

Câu 29: Số 1DC16 = ?2 

A. 111011100   B. 1001110111  C. 111000111  D. 111001110

Câu 30: Số 30916 = ?2 

A. 10100001001  B. 1101001  C. 1100001001  D. 1001000011

Câu 31: Số 16D16 = ?10 

A. 356  B. 635  C.  365  D. 653 

Câu 32: Số 28E16 = ?10 

A. 645  B. 654  C. 546   D. 564

Câu 33: Sử dụng 1 Byte để biểu diễn số nguyên không dấu. Sẽ biểu diễn được các số trong phạm vi nào?

Từ 0 đến 255     B. từ 0 đến 256  

C. Từ -128  đến 127  D. Từ -127 đến 128.

Câu 34: Sử dụng 2 Byte để biểu diễn số nguyên không dấu, ta sẽ biểu diễn được các số trong khoảng từ:

A. 0 đến 265    B. 0 đến 65536

C. 0 đến 65535  D. -32768 đến 32767

Câu 35: Sử dụng 1 Byte để biểu diễn số nguyên có dấu, sẽ biểu diễn được các số trong khoảng:

A. 1 đến 256     B. 0 đến 255

C. -128 đến 128   D. -127 đến 127
Câu 36: Sử dụng 2 Byte để biểu diễn số nguyên có dấu sẽ biểu diễn được các số trong khoảng:

A. 0 đến 65536   B. -32767 đến 32767

C. -32767 đến 32768  D. 0 đến 32768 

Câu 37: Số -789000 cần bao nhiêu byte để biểu diễn:

A. 1 byte  B. 2 byte  C. 3 byte  D. 4 byte

Câu 38:  Biểu diễn số - 32769 cần bao nhiêu byte ?

A. 1 byte  B. 2 byte  C. 3 byte  D. 4 byte

Câu 39 :  Để biểu diễn số nguyên có dấu ta:

A. Dùng bít cuối cùng của số làm bít dấu

B. Dùng bít đầu tiên của số làm bít dấu

C. Quy định số 0 là số âm

D. Quy định số 1 là số dương

Câu 40: Số 0,00015 được biểu diễn dưới dạng dấu phẩy động là:

A. 0.00015 x 10    B. 0.15 x 103  

C. 0.15 x 10-3    D. 1.5 x 10-3 

Câu 41: Số 1000,0 được biểu diễn dưới dạng dấu phẩy động là:

A. 0.1 x103    B. 0.1 x 104  

C. 0.1 x 10-3   D. 0.1 x 10-4  

Câu 42: Số 0.2345015 x 104 là biểu diễn dưới dạng dấu phẩy động của số nào sau:

A. 23450,15   B. 234,5015  

C. 2345,015   D. 234501,5

Câu 43: Số 0.50123 x 10 -3 là biểu diễn dưới dạng dấu phẩy động của số nào sau:

A. 501,23     B. 50,123  

C. 0,0050123  D. 0,00050123

Câu 44: Phát biểu nào sau đây sai?

A. Số thực có 2 phần được ngăn cách bởi dấu chấm (.)

B. 2 phần của số thực ngăn cách nhau bằng dấu phẩy (,)

C. Mọi số thực đều có thể biểu diễn được dưới dạng dấu phẩy động

D. M là phần định trị, K là phần bậc

Câu 45: Điều kiện của M trong biểu diễn số dạng dấu phẩy động?
A.  1 ≤ M < 10  B. 0.1 ≥ M >0.001 

C. 0.1 ≤ M <1   D. 0.1 < M ≤ 1

Câu 46: Phát biểu nào sau đây đúng?

A. M là một số nguyên được gọi là phần bậc

B. K là một số thập phân và được gọi là phần bậc

C. M là phần định trị và là một số nguyên

D. M là một số thực và được gọi là phần định trị.

Câu 47: Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Máy tính ra đời trong khoảng năm1820 đến 1890

B. Nhân tố then chốt của nền kinh tế hiện nay là tài nguyên của đất nước

C. Bảng mã ASCII là bảng mã quốc tế .

D. Unicode là bảng mã được quy định dùng trong các văn bảng hành chính hiện nay.

Câu 48: Phát biểu nào sau đúng?

Thông tin có 2 dạng: Văn bản và hình ảnh

Đối tượng nghiên cứu của ngành tin học là máy tính điện tử.

C.Giá thành, tốc độ của máy tính ngày càng tăng.

Bảng mã Unicode mã hóa được 65536 kí tự.

Câu 49: Phát biểu nào sau đây sai?

Hệ đếm thập phân sử dụng 10 kí tự từ 0 đến 9 
Hệ đến Hexa sử dụng 10 kí tự từ 0 đến 9 
Hệ đếm nhị phân sử dụng 2 kí tự là 0, 1 

Hệ đếm cơ số 16 dử dụng 16 kí tự : 0 ..9 ,A .. F

Câu 50: Phát biểu nào sau đây sai?

Để biểu diễn số nguyên có dấu ta sử dụng bít hàng đơn vị để làm bít dấu.

Hệ đếm Hexa và nhị phân là hệ đếm của máy tính.

Hệ đếm thập phân là hệ đếm của con người.

D. Số nguyên có hai loại: có dấu và không có dấu

Bài 3

Câu 1: Hệ thống tin học dùng để .... thông tin.

Xử lí, xuất, truyền lưu trữ

B. Lưu trữ, xuất, truyền, nhập

C. Nhập, xử lí, xuất, truyền, lưu trữ

D. Nhập, xuất, truyền, xử lí, lưu trữ

Câu 2: Hệ thống tin học gồm có mấy thành phần?

Một   B.  Hai   C. Ba    D. Bốn

Câu 3: Các thành phần của hệ thống tin học gồm:

Máy tính, màn hình, CPU

Màn hình, bàn phím, CPU

Phần cứng, phần mềm, sự quản lí của con người

Phần cứng, các chương trình điều hành, chương trình ứng dụng.

Câu 4: Máy tính là một thiết bị dùng để .... thông tin.

Tính toán, thu thập, lưu trữ 

Tự động hóa quá trình thu thập, lưu trữ, xử lí

Tự động hóa việc tính toán, lưu trữ.

Lưu trữ, xử lí một lượng lớn dữ liệu.

Câu 5: Cấu trúc chung của một máy tính gồm:

Bộ xử lí trung tâm, bộ nhớ trong/ ngoài, thiết bị vào/ ra.

Bộ xử lí CPU, Ram, Rom, HDD.

Bộ xử lí trung tâm, bộ nhớ truy cập nhanh,

Màn hình, bàn phím, chuột, CPU

Câu 6: CPU là ....

Phần mềm của máy tính

Thành phần chính thực hiện việc xử lí, tính toán

Thành phần quan trọng nhất của máy tính

Tên viết tắt của bộ nhớ trong máy tính

Câu 7: CPU - viết tắt của: 

A.Control Processing Unit  B.Coputer Processing Unit

C.Central Processing Unit  D.Cả ba đáp án trên đều sai.

Câu 8: ....là thiết bị chính thực hiện và điều khiển việc thực hiện chương trình.

Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ ....

A.  ALU  B. HDD   C. CPU  D. RAM

Câu 9: Tốc độ máy tính phụ thuộc nhiều nhất vào ....

RAM   B. ROM  C. CPU  D. Bộ nhớ Cache

Câu 10: Bộ xử lí trung tâm gồm có 2 bộ phận chính là:

RAM và ROM

Bộ điều khiển CU, bộ số học/ logic ALU

Thanh ghi, bộ nhớ truy cập nhanh

Bộ nhớ trong, bộ nhớ ngoài.

Câu 11: Phát biểu nào sau đây sai?

Bộ điều khiển CU thực hiện các phép tính toán

Bộ điều khiển CU được ví như một nhạc trưởng.

CU viết tắt của Control Unit.

Bộ xử lí trung tâm viết tắt là CPU.

Câu 12: Register là ...

Vùng nhớ đặc biệt của CPU

Vùng nhớ đặc biệt của RAM

Vùng nhớ đặc biệt của ROM

Vùng nhớ đặc biệt của ổ đĩa cứng

Câu 13: Cache là ...

Bộ nhớ chỉ đọc  B. Bộ nhớ truy cập nhanh

C. Bộ nhớ trong    D. Bộ nhớ ngoài

Câu 14: Thiết bị nào được ví như bộ não của máy tính?

RAM   B. ROM   C. CPU  D. CACHE

Câu 15: Tốc độ của máy tính được tính bằng đơn vị nào?

Hz  B. Gz   C. Bz  D. Cz

Câu 16: Tốc độ tính toán của máy tính hiện nay là:

Hàng trăm phép tính/ giây. 

Hàng ngàn phép tính/ giây.

Trăm ngàn phép tính/giây

D. Hàng tỉ phép tính/ giây.

Câu 17. Bộ nhớ trong là nơi ... được đưa vào để .....và là nơi .... dữ liệu đang được .....

Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ .....

Dữ liệu, thực hiện, chương trình, lưu trữ

Chương trình, lưu trữ, xử lí, thực hiện

Chương trình, thực hiện, lưu trữ, xử lí

Dữ liệu, xử lí, chương trình, thực hiện

Câu 18:Chọn đáp án sai:

Bộ nhớ trong của máy tính gồm có ROM và RAM

ROM chứa các chương trình kiểm tra thiết bị và tạo sự giao tiếp ban đầu

Dữ liệu trong RAM khi tắt máy, mất điện không mất

ROM là bộ nhớ chỉ đọc

Câu 19: Chọn đáp án sai:

RAM là bộ nhớ truy cập ngẫu nhiên

RAM viết tắt của RAMDOM 

Khi tắt máy dữ liệu trong RAM sẽ mất

RAM có thể đọc và ghi trong lúc làm việc

Câu 20: Bộ nhớ ngoài dùng để ....

Lưu trữ chương trình, dữ liệu khi máy tính hoạt động

Lưu trữ lâu dài dữ liệu và hỗ trợ cho bộ nhớ trong.

Ghi dữ liệu khi máy tính đang hoạt động

Hỗ trợ bộ nhớ trong ngay cả khi tắt máy.

Câu 21: Chọn đáp án sai khi nói về đĩa cứng:

Tốc độ đọc / ghi nhanh

Thường được gắn sẵn trong ổ đĩa cứng

Dung lượng của đĩa cứng hiện nay là 1.4MB

Trong máy tính thường có ít nhất 1 ổ đĩa cứng.

Câu 22: Đĩa mềm có dung dượng bao nhiêu?

A. 1,44 MB  B. 1,44 KB  C. 1,44 GB  D, 1,44 TB

Câu 23: Việc tổ chức dữ liệu ở bộ nhớ ngoài được thực hiện bởi :

Bộ nhớ trong  B. Bộ xử lí trung tâm

C. Hệ điều hành  D. Bộ điều khiển CU

Câu 24: Thiết bị nào không phải thiết bị vào?

Bàn phím   B. Modem

C. Thiết bị nhớ Flash  D. Máy Scanner

Câu 25: Thiết bị nào không phải thiết bị ra?

Loa   B. Modem  C. Máy chiếu   D. Webcam

Câu 26: Thiết bị nào có cả 2 chức năng vào/ ra?

Webcam   B. Tai nghe  C. Modem  D. USB

Câu 27: Tại mỗi thời điểm máy tính thực hiện được ....

hàng tỉ lệnh   B. Hàng trăm triệu lệnh

C. Hàng ngàn lệnh   D. Một lệnh
Câu 28: Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ ....

“ .... nhị phân, ....bằng chương trình, ... chương trình và .... theo địa chỉ tạo thành một nguyên lí chung gọi là nguyên lí Phôn Nôi Man”.

Mã hóa, lưu trữ, điều khiển, truy cập

Điều khiển, mã hóa, truy cập, lưu trữ

Mã hóa, điều khiển, lưu trữ, truy cập

Chương trình, điều khiển, lưu trữ, truy cập

Câu 29: “Từ máy” là gì?

Là dãy bít mà máy tính xử lí đồng thời cùng lúc

Số đường dẫn dữ liệu trong tuyến

Là một bít dữ liệu khi máy tính xử lí

Là các dây dẫn nối các bộ phận của máy tính

Câu 30: Máy tính hiện nay có độ dài từ máy là bao nhiêu?

A. 64 byte   B. 32 KB   C. 64 bít   D. 512 bít

Câu 31: Chọn phát biểu sai?

Các bộ phận của máy tính được nối với nhau bởi các dây dẫn (tuyến)

Tuyến có số đường dẫn dữ liệu bằng độ dài từ máy

Độ dài từ máy hiện nay là 32 bít hoặc 64 bít

Khi xử lí dữ liệu máy tính xử lí từng bít một, tuy nhiên tốc độ rất nhanh.

Câu 32: Lệnh là gì?

Là một mã nhị phân đã được xử lí

Là một chỉ dẫn cho máy tính biết thao tác cần thực hiện

Là địa chỉ các ô nhớ liên quan

Là phần địa chỉ thông báo cho máy biết các dữ liệu liên quan được lưu trữ ở đâu.

Câu 33: Chương trình là gì?

Là một lệnh cho trước 

Là một dãy lệnh cho trước

Là các công việc con người điều khiển máy tính thực hiện

Quá trình thu thập, lưu trữ, xử lí thông tin 

Câu 34: Phát biểu nào sau đây sai?

Máy tính là thiết bị có thể tự động hóa quá trình xử lí dữ liệu

Mỗi loại máy tính sẽ có một sơ đồ cấu trúc riêng

Bộ xử lí CPU được ví như bộ não của máy tính.

Điện thoại thông minh có cấu trúc như máy tính.

Câu 35: Thiết bị nào không phải bộ nhớ của máy tính?

RAM  B. USB  C. Cache  D.Mouse
Câu 36: Chức năng nào không phải của máy tính?

Nhận thông tin  B. Xử lí thông tin

C. Nhận biết mọi loại thông tin

D. Lưu trữ thông tin trên bộ nhớ.

Câu 37: Phát biểu nào đúng?

RAM có dung lượng nhỏ hơn ROM

RAM có dung lượng nhỏ hơn đĩa mềm

RAM không thể lưu trữ dữ liệu lâu dài

Dữ liệu trong RAM không mất khi tắt máy.

Câu 38: Phát biểu nào đúng?

Máy tính xử lý từng từ

“Từ máy” là một đơn vị thông tin có độ dài 1 bít

“từ máy” là dãy bít bất kì của thông tin đang được xử lí.

Độ dài từ máy có thể là 16, 32, 64 bít phụ thuộc kiến trúc từng máy.

Câu 39: Chọn đáp án sai:
Thiết bị vào dùng để đưa thông tin vào máy tính

Thiết bị ra dùng để đưa dữ liệu ra từ máy tính

Thiết bị nhớ Flash sử dụng cổng giao tiếp USB

Kích thước vật lí của bộ nhớ ngoài ngày càng lớn.

Câu 40: USB là thiết bị gì?

Thiết bị vào  B. Thiết bị ra

C. Bộ nhớ ngoài  D. Bộ nhớ trong

Bài 4

Câu 1: Bài toán là gì?

Là một lệnh mà ta muốn máy tính thực hiện

Là một việc mà ta muốn máy tính thực hiện

Là một chương trình được thiết kế sẵn

Là một phép tính toán.

Câu 2: Yếu tố của bài toán ta cần quan tâm là :

Input và Output

Thông tin của bài toán đã cho

Đưa vào máy tính những thông tin gì

D. Cần lấy từ máy tính ra những thông tin gì.

Câu 3: Input của bài toán GPT : ax + b =0 là:

a, b   B. x  C. a, x  D. a,b và x

Câu 4: Thuật toán là....

Giải bài toán 

Một dãy hữu hạn các thao tác

việc chỉ ra một cách tường minh cách tìm Output của bài toán.

Các thao tác được sắp xếp theo một trình tự xác định sao cho sau khi thực hiện ta nhận được input cần tìm.

Câu 5: Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ .... Của phát biểu định nghĩa thuật toán:

“ ....để giải bài toán là một dãy .....các ..... được sắp xếp theo một trình tự xác định”

Các bước, thao tác, bước giải 

Các bước, hữu hạn, thao tác

Thuật toán, vô hạn, thao tác

Thuật toán, hữu hạn, thao tác

Câu 6: “sau khi thực hiện..... ấy, từ .... của bài toán, ta nhận được .....cần tìm”

Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ .....

Thuật toán, output, input

Dãy thao tác, input, output

Thuật toán, input, output

Dãy thao tác, output, input

Câu 7: ý nghĩa hình khối nào sai khi mô tả bài toán bằng sơ đồ?

Hình thoi là khối so sánh

Hình chữ nhật là khối nhập

mũi tên là trình tự thực hiện

Hình ô van là khối nhập dữ liệu và kết thúc.

Câu 8: Tính chất nào không phải tính chất của thuật toán?

Tính dừng   B. Tính xác định

C. Tính thực hiện  D. Tính đúng đắn

Câu 9: “Tính dừng” của thuật toán được phát biểu : 

Sau khi thực hiện một thao tác thì thuật toán kết thúc

Thuật toán phải kết thúc sau một số hữu hạn lần thực hiện các thao tác

Sau khi thuật toán kết thúc ta phải nhận được Output cần tìm

Sau khi thực hiện một thao tác thì thuật toán kết thúc hoặc phải xác định thao tác tiếp theo.

Câu 10: Tính đúng đắn của thuật toán là:

Thuật toán phải được kết thúc

Khi thuật toán kết thúc ta nhận được Input cần tìm

thuật toán kết thúc ta phải nhận được Output cần tìm

Sau khi thực hiện dãy thao tác ấy bài toán phải được kết thúc.

Câu 11: Cho dãy A ={ 1 5 7 8 2 5 8 9} để thành dãy số không giảm cần ít nhất mấy lần duyệt?

A. 2 lần  B. 3 lần  C. 4 lần  D. 5 lần

Câu 12: cho dãy A= { 1 5 7 8 2 5 8 9} quá trình sắp xếp thành dãy số tăng dần ta được dãy { 1 5 2 5 7 8 8 9} là sau lần duyệt thứ mấy?

Thứ nhất  B. Thứ 2  C. Thứ 3  D. Thứ 4

Câu 13: Sắp xếp bằng tráo đổi còn có tên gọi khác là gì?

Sắp xếp về cuối dãy  B.Sắp xếp về đầu dãy

C. Sắp xếp tan biến      C. Sắp xếp nổi bọt

Câu 14: Cho dãy A= { 9 7 5 8 2 4 1 6 } để thành dãy số tăng dần cần mấy lần duyệt?

A. 4 lần  B. 5 lần  C. 6 lần  D. 7 lần

Câu 15: Cho dãy A= { 9 7 5 8 2 4 1 6} quá trình sắp xếp ta được dãy số {5 2 4 1 6 7 8 9} là sau lần duyệt thứ mấy?

A. 2   B. 3  C. 4  D. 5

Câu 16: Cho dãy A={ 5 7 8 3 6 9 12 6 21 13} với khóa k= 6, chỉ số i bằng bao nhiêu?

i= 4  B. i= 5  C. i= 6  d. i=8  

Câu 17: Cho dãy A={ 6 8 9 3 1 5 7 3 9 } với khóa k=3 thì số hạng nào có giá trị bằng k?

a4  B. a8  C. a4 và a8  D. Không có số hạng nào.

Câu 18: Điều kiện của chỉ số i trong bài toán tìm kiếm như thế nào?

A. 0 ≤ i ≤ N   B. 1≤ i ≤ N    

C. 0 ≤ i < N   D. 1≥ i ≥ N 

Câu 19: Input của btoán GPT bậc 2: ax2 +bx+c=0 là gì?

x, x1, x2  B, nghiệm x  C. a, b  D. a, b, c
Câu 20: Output của btoán GPT bậc 2: ax2 +bx+c=0 là:

Tất cả các số  B. nghiệm x  C. a, b  D. a, b, c

Bài 5

Câu 1: Ngôn ngữ lập trình là gì?

Ngôn ngữ để thể hiện câu lệnh

Ngôn ngữ được dùng để viết các chương trình

Kết quả diễn đạt thuật toán

Chương trình của máy tính

Câu 2: Phát biểu nào không đúng với ngôn ngữ máy?

Các lệnh được viết dưới dạng mã nhị phân hoặc Hexa

Ngôn ngữ duy nhất mà máy tính có thể hiểu được trực tiếp

Khai thác triệt để các đặc điểm phần cứng của máy tính

Thích hợp với đông đảo người lập trình

Câu 3: Phát biểu nào không đúng khi nói về “hợp ngữ”?

Câu lệnh sử dụng một số từ tiếng Anh viết tắt

Chương trình viết bằng hợp ngữ máy tính có thể hiểu và thực hiện được

Phải sử dụng chương trình hợp dịch để dịch các câu lệnh

Lập trình bằng hợp ngữ thuận lợi hơn ngôn ngữ máy

Câu 4: Phát biểu nào không đúng khi nói về chương trình dịch?

Trong ngôn ngữ máy phải có chương trình dịch

Mỗi ngôn ngữ lập trình bậc cao đều cần có một chương trình dịch

Là chương trình dịch các lệnh viết bằng ngôn ngữ lập trình bậc cao sang ngôn ngữ máy

Mỗi loại ngôn ngữ lập trình bậc cao đều có một chương trình dịch riêng.

Câu 5: Phát biểu nào sai khi nói về ngôn ngữ lập trình bậc cao?

Ngôn ngữ lập trình bậc cao đầu tiên là FORTRAN

Là loại ngôn ngữ thích hợp với đông đảo người lập trình

Các câu lệnh gần với ngôn ngữ tự nhiên

Cần phải có chương trình hợp dịch để dịch câu lệnh

Câu 6: ngôn ngữ lập trình bậc cao đầu tiên ra đời năm:

A. 1945   B. 1954   C. 1965    D. 1959  

Câu 7: Tên nào không phải ngôn ngữ lập trình

Basic   B. Algol   C. Foxpro  D. Excel
Câu 8: chọn phát biểu đúng?

Các lệnh viết bằng ngôn ngữ bậc cao ở dạng mã nhị phân hoặc Hexa

Ngôn ngữ máy thuận lợi cho con người khi viết chương trình

Ngôn ngữ lập trình bậc cao có tính độc lập, ít phụ thuộc vào các loại máy cụ thể

Chương trình viết bằng hợp ngữ máy tính có thể hiểu và thực hiện được.

Câu 9: Đáp án nào là ngôn ngữ lập trình?

A. Java  B. Word   C. Writer   D. Avast

Câu 10: Chọn đáp án đúng?

Ngôn ngữ máy là ngôn ngữ duy nhất dùng để viết chương trình

Hợp ngữ là sự kết hợp giữa ngôn ngữ lập trình bậc cao và ngôn ngữ máy

Ngôn ngữ lập trình bậc cao hiện nay vẫn chưa thích hợp với đông đảo người lập trình

Câu lệnh của ngôn ngữ lập trình bậc cao gần với ngôn ngữ tự nhiên của con người

Câu 11: Đáp án nào là ngôn ngữ lập trình bậc cao?

A.  Adobe Reader  B. Visual Basic
C. CCleaner       D. Microsoft

Câu 12: chọn đáp án đúng?

A. Ngôn ngữ lập trình là một loại ngôn ngữ giao tiếp đặc biệt của con người

B. Sử dụng ngôn ngữ máy để lập trình có thể khai thác triệt để phần cứng của máy tính

C. Ngôn ngữ lập trình bậc cao máy tính không thể hiểu được mà cần phải có chương trình hợp dịch

D. Một chương trình dịch có thể dịch được tất cả các loại ngôn ngữ lập trình bậc cao

Câu 13: Ngôn ngữ lập trình nào là ngôn ngữ lập trình bậc cao đầu tiên ?

A. Basic   B. Fortran  C. Pascal  D. Visual 

Bài 6:

Câu 1: Việc giải bài toán trên máy tính được tiến hành qua bao nhiêu bước:

A. 3 bước   B. 4 bước  C. 5 bước   D. 6 bước

Câu 2: Phát biểu nào sau đây đúng?

Mỗi thuật toán chỉ giải được một bài toán nào đó

Có nhiều thuật toán khác nhau cùng giải một bài toán

1 thuật toán có thể giải được nhiều bài toán khác nhau

Cả a và b đúng

Câu 3: Khi thiết kế, lựa chọn thuật toán ta cần quan tâm nhiều nhất đến yếu tố nào?

Nội dung chương trình 

B.Input và Output của bài toán

C.Thời gian thực hiện  

D.Độ phức tạp của chương trình

Câu 4: Cho M=10, N=25 trong thuật toán tìm UCLN sau lần duyệt thứ 2 ta được:

 M=10, N=15   B. M=10, N=5
C. M=10, N=10  D. M=5, N=5 

Câu 5: Với thuật toán tìm UCLN, cho M=13, N=17 cần bao nhiêu lần duyệt?

A. 5 lần  B. 6 lần   C. 7 lần  D. 8 lần

Câu 6: Bước nào quan trọng nhất để giải một bài toán?

Xác định bài toán

Lựa chọn hoặc thiết kế thuật toán

Viết chương trình   D. Hiệu chỉnh

Câu 7: Hiệu chỉnh chương trình là:

Viết lại chương trình

Thử chương trình với một số bộ Input tiêu biểu

Sửa lại thuật toán của chương trình

Mô tả bài toán

Câu 8: Viết tài liệu là:

Mô tả bài toán, thuật toán, thiết kế chương trình

Kết quả chạy thử nghiệm

Hướng dẫn sử dụng  D.cả 3 đáp án trên đều đúng

Câu 9: Viết chương trình là:

Sử dụng ngôn ngữ lập trình để diễn đạt thuật toán

Thiết kế và lựa chọn thuật toán rồi diễn đạt sao cho máy tính hiểu được

Đề xuất những khả năng hoàn thiện cho chương trình

Mô tả bài toán, thuật toán

Câu 10: Với thuật toán tìm UCLN, cho M=13, N=17 sau lần duyệt thứ mấy ta được M=1, N=4:

A. 4  B. 5  C.6  D.7

Câu 11: Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Mỗi thuật toán có thể giải được nhiều bài toán khác nhau

B. Có nhiều thuật toán khác nhau cùng giải một bài toán

C. Bước quan trọng nhất để giải một bài toán là xác định bài toán

D. Viết chương trình là mô tả bài toán theo một trình tự nhất định

Câu 12: Xác định bài toán là...

Tìm Input và Output của bài toán

Tìm thuật toán tốt nhất cho bài toán

Giải bài toán cụ thể

Tìm kết quả hay còn gọi là Output của bài toán
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Câu 1: Hệ điều hành được gọi là:

Phần mềm ứng dụng  B.Phần mềm tiện ích

C. Phần mềm công cụ  D.Phần mềm hệ thống

Câu 2: Phần mềm hệ thống là:

Chương trình tạo môi trường làm việc cho các phần mềm khác

Chương trình giải các bài toán thường gặp trong cuộc sống

Phần mềm được thiết kế dựa trên những yêu cầu chung của nhiều người

Phần mềm hỗ trợ cho việc tạo ra phần mềm khác.

Câu 3: Phần mềm định dạng ổ đĩa FDISK là phần mềm:

Hệ thống B.Công cụ C.Tiện ích D.Cả 3 đáp án

Câu 4: Phát biểu nào sai?

Phần mềm giải quyết các công việc thường gặp trong cuộc sống được gọi là phần mềm ứng dụng

Phần mềm hỗ trợ việc tạo ra các sản phẩm khác được gọi là phần mềm công cụ

Phần mềm hệ thống giúp ta làm việc thuận lợi hơn với máy tính

Hệ điều hành là phần mềm quan trọng nhất của máy tính

Câu 5: Phần mềm sao chép dữ liệu là:

A.Phần mềm tiện ích  B.Phần mềm hệ thống

C.Cả a và b đều đúng  D.Cả a và b đều sai
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Câu 1:  Việc thiết kế được thể hiện một cách trực quan trên màn hình hoặc trên giấy là nhờ có ...

Hệ điều hành  B. Phần mềm

C. Máy tính   D. Máy in

Câu 2: Bảng tính Excel đã trợ giúp đắc lực cho con người trong lĩnh vực ...

Giáo dục  B. Quản lí

C. Tự động hóa và điều khiển

D. Giải các bài toán khoa học kĩ thuật
Câu 3: Việt Nam phóng thành công tàu vũ trụ Vinasat là nhờ có ứng dụng máy tính trong lĩnh vực ....

Quản lí  B. Truyền thông

C. Tự động hóa và điều khiển 

D. Giải các bài toán khoa học kĩ thuật

Câu 4: Tin học cùng với công nghệ truyền thông hiện đại đã tạo ra .....

Điện thoại di động  B. Mạng toàn cầu Internet

C. Máy tính bảng  D. Thiết bị 3G

Câu 5: Người máy ASIMO ra đời nhờ việc ứng dụng máy tính trong lĩnh vực ...

Quản lí   B. Truyền thông

C. Giải các bài toán khoa học kĩ thuật

D. Trí tuệ nhân tạo
Câu 8: Việc dạy và học khi được trợ giúp của máy tính thì sẽ trở nên ...

A. Sinh động    B. Phức tạp

C. Khó hơn   D. Nhàm chán

Câu 9: hệ thống ACCUMARK được dùng để thiết kế, chế tạo các mẫu quần áo và cắt trên vải trong các nhà máy may công nghiệp hiện nay thuộc lĩnh vực ứng dụng nào?

Khoa học kĩ thuật  B. Quản lí

C. Tự động hóa và điều khiển D. Văn phòng

 Câu 10: Hệ thống máy tính trong liên hợp thể thao quốc gia Mỹ Đình phục vụ SEA GAMES 22 thuộc lĩnh vực ứng dụng nào?

A. Quản lí    B. Giải trí

C. Tự động hóa  D. Truyền thông
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Câu 1: Sự phát triển của tin học làm cho xã hội có ...

A. nhiều thành tự mới trong lĩnh vực khoa học

B. nhiều nhận thức mới về cách tổ chức các hoạt động

C. nguồn nhân lực chất lượng cao

D. nhiều thuận lợi hơn trong phát triển kinh tế

Câu 2: Để phát triển tin học cần có những điều kiện gì?

A. kinh tế phát triển   B. cơ sở vật chất đầy đủ

C. Đội ngũ lao động đông đảo

D. Xã hội có tổ chức trên cơ sở pháp lí chặt chẽ và đội ngũ lao động có trí tuệ

Câu 3: Người Việt Nam có ......với nghành tin học.

Điền cụm từ còn thiếu vào chỗ ...

Hình thể, vóc dáng thích hợp

B. Nhiều tố chất thích hợp

C. Nền văn hóa truyền thống thích hợp

D. Nền văn hóa truyền thống không thích hợp

Câu 4: Những hành động vô ý hoặc cố ý đều được coi là phạm tội khi:

Vi phạm quyền sở hữu thông tin

Tung vi rút vào mạng

Đăng các hình ảnh, clip không lành mạnh

Tất cả đều đúng

Câu 5: Các giao dịch “mặt đối mặt” sẽ ....

A. Nhiều hơn  B. Ít dần   C. Hiệu quả   D. Khó khăn

Câu 6: Các thế hệ rô bốt ra đời đã ....

A. Gây khó khăn cho con người trong công việc

B. Thay thế con người trong những công việc nguy hiểm, nặng nhọc, độc hại

C. Tăng các công việc lao động bằng chân tay

D. Làm giảm chất lượng cuộc sống của con người

Câu 7: Sống trong xã hội tin học, là học sinh cần phải  ...

A. Hành động cụ thể để giảm thiểu sự lan truyền của thông tin

B. Đưa thật nhiều thông tin cá nhân nên mạng internet

C. có ý thức bảo vệ thông tin 

D. Truy cập bất hợp pháp vào các trang web của chính phủ để khai thác thông tin.

Câu 8: Trong xã hội tin học hóa, thông tin được coi là gì?

Tài sản riêng của mỗi người
B. Tài sản chung của mọi người

C. Không phải tài sản của ai cả

D. Không được coi là gì cả

Câu 9: Việc làm nào không bị coi là phạm tội?

Tạo Blog cá nhân và đăng những câu truyện đồi trụy

Lấy thông tin cá nhân của bạn đưa nên mạng để nói xấu, làm nhục bạn

Đặt mật khẩu trên máy tính của mình

D. Cài phần mềm có vi rút để xâm nhập vào mạng máy tính của nhà trường

Câu 10: Một em học sinh lớp 10 đã viết một trò chơi. Vô tình có chức năng thâm nhập kho dữ liệu và phá hủy để làm máy đối phương bị tê liệt. Chương trình này đã trở thành virút phá hủy rất nhiều máy tính và dữ liệu gây thiệt hại không nhỏ trong cả nước. Vậy em học sinh có bị coi là phạm tội không?

Không vì chỉ do vô tình

Do còn trong độ tuổi vị thành niên.

Không thể tìm ra được người viết chương trình đó

Dù vô tình hay cố ý đều bị coi là phạm tội.

Câu 11: Văn bản pháp lí nào để xử lí các tội phạm liên quan đến lĩnh vực tin học

A. Luật giao dịch thương mại điện tử

B. Luật chống tội phạm tin học trong bộ luật hình sự.

C. Luật chống tội phạm xuyên quốc gia trong bộ luật hình sự.

D. Cả A và B đều đúng
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Câu 1: Hệ điều hành là ...

A. Tập hợp các chương trình được tổ chức thành một hệ thống

B. Một thành phần của máy tính

C. Thiết bị chính của máy tính

D. Thành phần quan trọng nhất của hệ thống máy tính

Câu 2: Nhiệm vụ của hệ điều hành là ...

A. Tìm kiếm thông tin trên mạng Internet

B. Đảm bảo tương tác giữa người dùng và máy tính

C. Ngăn chặn các chương trình và dữ liệu có chứa mã độc

D. Giúp người dùng tạo ra các phần mềm phục vụ công việc của mình.

Câu 3: Đáp án nào là nhiệm vụ của hệ điều hành?

A. Tổ chức, quản lí, sử dụng tài nguyên của máy tính.

B. Dịch các chương trình viết bằng ngôn ngữ lập trình bậc cao.

C. Trao đổi và gửi thư điện tử

D. Cả 3 đáp án trên đều đúng

Câu 4: Hệ điều hành có vai trò là: 

A. Là một người quản lí    

B. Là một thành phần chính của hệ thống máy tính

C. Cầu nối giữa thiết bị với người dùng và chương trình.

D. Tài nguyên của máy tính

Câu 5: Hệ điều hành được lưu ở đâu?

Bộ nhớ ngoài   B. Bộ nhớ trong RAM

C. Bộ nhớ trong ROM  D. CPU

Câu 6: Cung cấp các dịch vụ tiện ích như sao chép dữ liệu là ....

Chức năng của hệ điều hành

Chức năng của bộ xử lí trung tâm

Công việc của các thiết bị ngoại vi

Chức năng của các thiết bị nhớ

Câu 7: Việc giao tiếp giữa người dùng và máy tính được thực hiện qua những cách nào?

đề xuất và bảng chọn

B. biểu tượng và câu lệnh

C. Đề xuất và câu lệnh 

D. Thực đơn, biểu tượng, bảng chọn
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Câu 1: Tệp là gì?

Là một thư mục  B. tập hợp các thông tin  

C. Là một hệ điều hành  D. Tên của ổ đĩa

Câu 2: Tệp có tên tiếng Anh là gì?

A. Directory   B. Folder   C. Name  D. File
Câu 3: Tệp được lưu ở đâu?

A.Bộ nhớ trong Ram  B. Bộ nhớ ngoài 

C. Hệ điều hành  D. Thiết bị ngoại vi

Câu 4: Tệp tạo thành mấy đơn vị lưu trữ?

A. 1 đơn vị  B. 2 đơn vị  C. 3 đơn vị  D. 4 đơn vị

Câu 5: Tệp được quản lí bởi ....

A. Hệ thống máy tính   B. Người dùng

C. Hệ hiều hành  D. Phần mềm EXPLOER

Câu 6: Mỗi tệp sẽ có thể có bao nhiêu tên?

A. Một tên   B. Hai tên  

C. Vô số tên  D. Không cần tên

Câu 7: Tên tệp được dùng để làm gì?

A. Gọi khi cần B. Lưu trữ C. Truy cập D. Quản lí

Câu 8: Tên tệp được đặt theo ...

A.Cấu trúc máy tính  

B. Quy định riêng của từng hệ điều hành
C. Quy định của từng chương trình

D. quy định của từng loại bộ nhớ

Câu 9: Tên tệp thường gồm mấy phần?

A. 1 phần là tên  B. phần tên và phần họ
C. phần tên và phần mở rộng
D. phần họ và phần mở rộng

Câu 10:Các phần của tên tệp được ngăn cách bởi dấu:

A. ( , )   B. ( ; )   C. ( . )  D. ( \ )

Câu 11:Hệ điều hành Windows tên tệp dài không quá bao nhiêu kí tự?

A. 127    B. 128    C. 255   D. 256

Câu 12: Phần nào của tên tệp nhất thiết phải có?

Phần tên   B. Phần mở rộng  

C. Phần tên và phần mở rộng  

D. Dấu ngăn cách các phần của tên tệp

Câu 13: Phần nào của tên tệp không nhất thiết phải có?

Phần tên   B. Phần mở rộng  

C. Phần tên và phần mở rộng  

D. Dấu ngăn cách các phần của tên tệp

Câu 14: Hệ điều hành Windows, tên tệp không được chứa các dấu nào sau đây?

? < > # $ “ \ / *  B. \ / { } ? ! + “ *  

C. \ / | : * ? “ < >    D. < ; > ! \ / * & “

Câu 15: Phần mở rộng của tên tệp được dùng để ....

Truy cập    B. Phân loại tệp  

C. Hệ điều hành lưu trữ   D. Người dùng quản lí

Câu 16: Tên tệp có phân biệt chữ hoa và chữ thường không?

Có phân biệt   B. Không phân biệt

C. Phân biệt phần mở rộng  D. Phân biệt phần tên

Câu 17: Phần mở rộng dài không quá bao nhiêu kí tự?

A. 8 kí tự B. 5 kí tự C. 3 kí tự  D. Không giới hạn

Câu 18: Thư mục gốc là:

Là thư mục ổ đĩa được tạo tự động

B. Thư mục con được tạo tự động

C. Thư mục nằm trong thư mục mẹ

D. Thư mục nằm trong thư mục con

Câu 19: Thư mục mẹ là:

Thư mục chứa thư mục gốc

B. Thư mục chứa tệp và thư mục con
C. Thư mục không chứa tệp và thư mục nào trong nó

D. Có thể chứa các thư mục con cùng tên.

Câu 20: Thư mục con là:

Thư mục chứa thư mục gốc

B. Thư mục chứa thư mục mẹ và tệp

C. Thư mục nằm trong thư mục mẹ nào đó

D. Là thư mục có thể chứa hai tệp cùng tên nhau

Câu 22: Phát biểu nào đúng?

Thư mục mẹ có thể chứa tệp và thư mục cùng tên

Thư mục mẹ có thể chứa hai thư mục con cùng tên

Thư mục mẹ không thể chứa thư mục con cùng tên

Thư mục có thể chứa thư mục ổ đĩa

Câu 23: Phát biểu nào sai?

2 thư mục cùng tên có thể ở 2 thư mục mẹ

Tệp có thể nằm trong thư mục gốc

Tên tệp và tên thư mục có thể giống nhau

Thư mục mẹ không thể chứa hai thư mục con

Câu 24: Tên tệp nào sau đây sai?

Lop10+11.pas    B. Lớp10-11.pas

C. Lop10/11.pas  D. Dekiemtra15’.doc

Câu 25: Tên tệp nào sau đây sai?

Trường THPP Lê Minh Xuân. DOC

B. Kiemtra>ki1.LSX

C. Kiem tra hoc ky$1.TXT

D. Dapanlan_1.doc

Câu 26: Tên tệp nào sau đây đúng?

Tinhoc10:11.doc   

B. Hinh_anh’ nam2013.JPG
C.TALKIT/.EXE  

D. Module thpt 17\25\48.pdf

Câu 27: Chỉ dẫn gồm tên các thư mục theo chiều đi từ thư mục gốc tới thư mục chứa tệp, sau cùng là tên tệp được gọi là:

A. Đường đi    B. Đường chỉ  

C. Đường dẫn   D. Tất cả đều sai.

Câu 28: Trong đường dẫn ngăn cách tên các thư mục và tên tệp bởi kí tự:

A.  /    B. :   C.  \   D.  ; 

Câu 29: Tên ổ đĩa được phân cách trong đường dẫn bởi dấu gì?

A. ;    B. >   C. \   D. : 
Câu 30: Trong hệ điều hành Windows tên nào sau đây là hợp lệ?

A.  X.PAS.P     B.  U/I.DOC  

C.  HY*O.D     D.  THPT:LMX.T

BÀI 12

Câu 1: Chế độ tắt máy tính an toàn là :

Stand By    B. Hibernate 

C. Turn Off   D. Restart

Câu 2: Nhấn tổ hợp phím nào để khởi động lại máy tính?

Ctrl + Shift + Enter    B. Ctrl + Alt + Enter   
C. Ctrl + Shift + Del   D. Ctrl + Alt + Del

Câu 3：Nháy đúp chuột là:

Nháy 2 lần liên tiếp chuột trái
B. Nháy 2 lần liên tiếp chuột phải

C. Nháy liên tiếp chuột trái rồi chuột phải

D. Nháy liên tiếp chuột phải rồi chuột trái

Câu 4: Thao tác kéo thả chuột là:

Nhấp chuột trái giữ nguyên, kéo và thả
B. Nhấp chuột phải giữ nguyên kéo và thả

C. Nhấp 2 lần chuột trái giữ kéo và thả

D. Nhấp 2 lần chuột phải giữ kéo và thả

Câu 5: Phím nào không phải phím điều khiển?

Ctrl  B. Alt  C. Shift  D. End 
Câu 6: Trong My Computer (máy tính của tôi) chứa gì?

Các tệp và thư mục    

B. Danh sách các chương trình   

C. Các tệp và thư mục bị đánh dấu

D. Biểu tượng các ổ đĩa

Câu 7: Một tệp bị xóa nằm vào trong thùng rác (Recycle Bin) muốn lấy lại bằng cách nào?

Mở thùng rác -> chọn Empty the Recycle Bin

Nháy chuột phải trên thùng rác -> chọn Properties

Mở thùng rác -> chọn tên -> nháy chuột phải -> chọn Restore

Mở thùng rác -> chọn tên -> nháy chuột phải -> chọn Properties

Câu 8: Xóa thực sự một tệp nào đó ( không đưa vào thùng rác) ta chọn:

Chọn tên tệp -> nhấn phím Delete

Chọn tên tệp -> nhấn phím Backspace

Chọn tên tệp -> nhấn Shift + Enter

Chọn tên tệp -> nhấn Shift + Delete

Câu 9: hệ điều hành được khởi động:

Trước khi các ứng dụng được thực hiện

Trong khi các ứng dụng được thực hiện

Sau khi các ứng dụng được thực hiện

Sau chương trình kiểm tra diệt virut.

Câu 10: Hãy sắp xếp các việc sau cho đúng trình tự thực hiện:

(1) Máy tính tự kiểm tra các thiết bị phần cứng.

(2) Bật máy

(3) Người dùng làm việc

(4) Hệ điều hành được nạp vào bộ nhớ trong

A. (2) (1) (3) (4)   B. (2) (1) (4) (3)

C. (2) (4) (1) (3)   C. (2) (3) (4) (1)

Câu 11: phím nào thường được sử dụng kết hợp với các phím khác để thực hiện chức năng nào đó.

Phím Esc  B. Phím Tab

C. Phím Ins  D. Phím Alt

Câu 12: Biểu tượng Recycle Bin chứa gì?

A. Địa chỉ các trang web đã xem

B. Các chương trình đang hoạt động

C. Các thư mục và tệp được đánh dấu xóa

D. Các thư mục và tệp đã bị xóa

Câu 13: Để thoát khỏi chương trình ứng dụng đang hoạt động, ta bấm tổ hợp phím:

A. Ctrl +F4   B. Alt + F4
C. Shift + F4  D. Esc + F4

Câu 14: Dọn dẹp ổ đĩa là công việc nên làm thường xuyên, công cụ đó tên gì?

A. NTI Media      B. Disk Cleanup
C. System Restore  D. Sync Center

Câu 15: Đang làm việc máy tính bị “treo” cách tốt nhất là:

A. Tắt nguồn máy tính  B. Vào File chọn Exit

C. Bấm tổ hợp phím Ctrl + Alt + Del  

D. Vào Start -> chọn Shutdown -> Restart

Bài 13

Câu 1: Hệ điều hành MS-DOS là:

Hệ điều hành đơn nhiệm, một người dùng

Hệ điều hành có giao diện đồ họa, bảng chọn

Hệ điều hành có mã nguồn mở

Hệ điều hành đa nhiệm, nhiều người dùng.

Câu 2: Windows là hệ điều hành thuộc loại:

Đơn nhiệm  B. Đa nhiệm

C. Có mã nguồn mở  D. Giao diện dòng lệnh

Câu 3: tên nào không phải hệ điều hành:

Andriod  B. MS-DOS 
C. Windows  D. Basic

Câu 4: chọn câu đúng?

Chuột là công cụ duy nhất giúp người dùng làm việc

Giao diện của hệ điều hành Unix là dòng lệnh

HĐH mạng có thêm chức năng kết nối, quản lí mạng

HĐH Unix được dùng cho máy tính bảng hiện nay

Câu 5: yếu tố nào quan trọng với hệ điều hành mạng?

Cho phép chia sẻ tài nguyên

Dung lượng nhỏ để chạy nhanh

Chiếm lĩnh được nhiều bộ nhớ trong

Môi trường làm việc thích hợp với nhiều loại phần mềm ứng dụng

Câu 6: Windows 2003 Server là hệ điều hành...

A. Đơn nhiệm một người dùng

B. Đa nhiệm một người dùng

C. Đa nhiệm nhiều người dùng

D. Tất cả đều sai

Câu 7: HĐH nào có mã nguồn mở (tính mở), người dùng có thể sửa đổi, bổ xung mà không bị vi phạm bản quyền.

Hệ điều hành Windows XP

B. Hệ điều hành iOS

C. Hệ điều hành Unix

D. Hệ điều hành Linux

Câu 8: Hệ điều hành UNIX  thuộc loại nào?

Đơn nhiệm một người dùng  

B. Đa nhiệm một người dùng

C. Đa nhiệm nhiều người dùng

D. Hệ điều hành có mã nguồn mở

Câu 9: Chọn câu sai khi nói về xu hướng phát triển hệ điều hành hiện nay.
HĐH có nhiều tính năng hơn

HĐH khai thác tài nguyên của máy triệt để hơn

HĐH đơn giản hơn

HĐH có giao diện đẹp và dễ sử dụng

Hệ soạn thảo văn bản

Câu 1: Hệ soạn thảo văn bản là:

A. Phần mềm hệ thống       B. Phần mềm tiện ích

C. Phần mềm ứng dụng      D. Ngôn ngữ lập trình

Câu 2: Các công việc của hệ soạn thảo là:

A. Nhập, sửa đổi, trình bày, gửi thư điện tử

B. Nhập, sửa đổi, trình bày, lưu trữ, in

C. Sửa đổi, trình bày, lưu trữ, quản lý, tính toán

D. Nhập, trình bày, lưu trữ, quản lý dữ liệu của máy tính

Câu 3: Hệ soạn thảo văn bản thường quản lí tự động việc:

A. Giãn khoảng cách giữa các từ    B. Ngắt đoạn

C. Xuống dòng      D. Giãn dòng, giãn đoạn

Câu 4: Các sửa đổi trên văn bản gồm: 

Kí tự, đoạn, trang văn bản

Kí tự, từ, cấu trúc văn bản

Dòng, đoạn, trang văn bản

Từ, đoạn, cấu trúc văn bản

Câu 5 : Chức năng chính của OpenOfice.Writer là gì? 

A. Tính toán và lập bảng biểu  

B. Tạo các tệp đồ hoạ  C. Soạn thảo văn bản

D. Chạy các chương trình ứng dụng khác

Câu 6: Đơn vị cơ sở trong soạn thảo văn bản là:

A. Từ      B. Câu     C. Kí tự    D. Đoạn

Câu 7:  Chọn kiểu chữ, cỡ chữ, màu chữ thuộc định dạng nào?

A. Kí tự       B.  Đoạn    

C. Trang       D. Cấu trúc văn bản

Câu 8: Giữa các từ là :

A. Một dấu enter      B. Một dấu cách
C. Một dấu Tab       D. Không có dấu gì

Câu 9: Giữa các đoạn, xuống dòng bằng:

A. Một dấu enter      B. Một dấu cách

C. Hai dấu enter       D. Không có dấu gì

Câu 10: Trình tự từ nhỏ đến lớn các đơn vị trong soạn thảo văn bản là:

A. Từ, kí tự, câu, dòng, trang, đoạn

B. Kí tự, từ, câu, đoạn, dòng, trang

C. Kí tự, từ, câu, dòng, đoạn, trang

D. Từ, câu, dòng, đoạn, trang, kí tự

Câu 11: Các dấu mở ngoặc phải được đặt sát vào:

 bên trái kí tự đầu tiên

 bên phải kí tự đầu tiên

 bên trái kí tự cuối cùng

bên phải kí tự cuối cùng

Câu 12: Toàn bộ nội dung văn bản thiết kế để in trên một trang giấy được gọi là…

A. Trang giấy             B. Trang văn bản
C. Trang màn hình     D. Tệp văn bản

Câu 13: Phần mềm hỗ trợ gõ chữ Việt là:

A. Vietkey và Unicode   B. Vietkey và Unikey

C. VNI và Telex      D. Unicode và Arial

Câu 14: Hai kiểu gõ dấu chữ Việt phổ biến là:

A. Vietkey và Unicode  B. Vietkey và Unikey

C. VNI và Telex     D. Unicode và Arial

Câu 15:  Bộ mã nào không có hỗ trợ gõ dấu chữ Việt?

A.  ASCII  B. TCVN3  C. VNI  D. UNICODE

Câu 16: Hệ soạn thảo văn bản có khả năng định dạng:

A. Định dạng kí tự, đoạn, trang

B. Định dạng từ, đoạn, trang

C. Định dạng dòng, đoạn, trang

D. Định dạng kí tự, dòng, đoạn, trang

Câu 17: Thay đổi phông chữ, kiểu chữ, cỡ chữ là chức năng:

A. Định dạng đoạn văn bản

B. Định dạng trang văn bản

C. Định dạng kí tự

D. Cả 3 đáp án trên đều đúng

Câu 18: Căn lề, tạo khoảng cách giữa các đoạn thuộc định dạng:

A. Đoạn văn bản    B. Kí tự

C. Trang văn bản   D. Cả 3 đáp án trên

Câu 19: Chọn hướng giấy, loại giấy thuộc định dạng nào?

A. Kí tự   B. Đoạn    C. Trang    D. Dòng

Câu 20: Khi sử dụng bộ mã TCVN3 để gõ đúng chữ Việt ta phải chọn các phông chữ nào?

Có chữ Vn  đứng trước 

Có chữ VNI - đứng trước

Có chữ TCV  đứng trước

Tất cả các phông chữ

Câu 21: Dấu của chữ Việt gõ kiểu VNI như thế nào? (sắc, huyền, hỏi, ngã, nặng)

 2, 1, 3, 4, 5   B. 1, 2, 3, 4, 5   
C.  3, 2, 1, 4, 5    D.  5, 4, 3, 2, 1

Câu 22: Bộ mã chữ Việt gồm:

A)   ASCII, TCVN3, VNI, ARIAL

B)   Vntime, VNI-Time, Unicode

C)   TCVN3, VNI, Unicode

D)    Arial, Unicode, VNI

Câu 23: Sử dụng phông chữ Time New Roman ta phải chọn bộ mã:

A. Uncode  B. TCVN3,  C. VNI  D. VnArial

Câu 24: Bộ mã nào mã hoá được tất cả các ngôn ngữ của các nước trê thế giới:

A. TCVN3 (ABC)    B. VNI – WINDOW   

C. ASCII      D. UNICODE
Câu 25: Để soạn thảo văn bản chữ Việt cần có:

A) Phần mềm hỗ trợ gõ tiếng Việt

B) Bộ mã chữ Việt

C) Bộ phông chữ Việt    D) Cả 3 đáp án trên
Câu 26: Xử lí chữ Việt trong máy tính gồm:

A) Nhập văn bản chữ Việt

B) Lưu, hiển thị, in ấn chữ Việt

C) Cả hai đều đúng  D) Cả hai đều sai

Câu 27: Bộ mã nào được quy định dùng trong các văn bản hành chính hiện nay?

A. Unicode  B. TCVN  C. VNI  D. Arial 

Câu 28: Phông chữ nào không ứng với bộ mã Unicode?

A.  Arial    B. Time New Roman

C. Tahoma    D. VNI-Couri
Câu 29: Sử dụng phông chữ Vn3DH gõ đúng chữ Việt phải chọn bộ mã nào?

A.  Unicode    B. VNI

C. TCVN3     D. Cả B và C đều đúng

Câu 30: Dùng phông chữ VNI-Ariston gõ đúng chữ Việt phải chọn bộ mã nào?

A. Unicode    B. VNI – Window
C.  TCVN3    D. VIQR

Câu 31: Khởi động OpenOfice.Writer như thế nào?

A. Nháy đúp chuột vào một biểu tượng trên màn hình.

B. Vào Start -> All program -> OpenOffice -> OpenOffice.Writer

C. Cả A và B đều đúng    D. Cả A và B đều sai

Câu 32: Thanh tiêu đề chứa gì?

A. Tên tệp văn bản và các nút điều khiển chương trình

B. Các thực đơn File, Edit, View, …

C. Các biểu tượng là các công cụ hỗ trợ việc soạn thảo

D. Thông tin về vị trí con trỏ, số trang, số dòng

Câu 33: Double click là: 

A. Kích chuột phải hai lần

B. Kích chuột trái hai lần

C. Kích chuột trái   D. Kích chuột phải

Câu 34: Để thực hiện một lệnh ta có thể:

A. Dùng bảng chọn

B. Dùng các nút lệnh trên thanh công cụ

C. Dùng tổ hợp phím tắt

D. Cả ba cách trên đều đúng

Câu 35: Phần mềm soạn thảo văn bản tạo ra mấy loại con trỏ:

A. Con trỏ văn bản và con trỏ soạn thảo

B. Con trỏ văn bản và con trỏ chuột

C. Con trỏ văn bản   D. Con trỏ chuột

Câu 36: Các phím End, Home, Page Up, Page Down dùng để

A. Di chuyển con trỏ văn bản

B. Di chuyển con trỏ chuột

C. Di chuyển trang văn bản

D. Di chuyển trang màn hình

Câu 37: Để ẩn/ hiện thanh công cụ nào đó ta thực hiện:

A. View -> Toolbar -> chọn tên thanh công cụ

B. Edit -> Toolbar -> chọn tên thanh công cụ

C. Format -> Tools -> chọn tên thanh công cụ

D. Insert -> Toolbar  -> chọn tên thanh công cụ

Câu 38: Để ẩn/ hiện thanh thước dọc, ngang ta thực hiện:

A. Edit ->Ruler   B. View -> Ruler

C. Insert -> Ruler  D. Format -> Ruler

Câu 39: Để mở thanh công cụ chuẩn Standard ta thực hiện:

A. View -> Toolbar -> Standard

B. Edit -> Toolbar -> Standard

C. Format -> Tools -> Standard

D. File -> View -> Tools -> Standard

Câu 40: Để mở bảng chọn bằng bàn phím ta ấn:

A. Nhấn giữ phím Ctrl + phím kí tự gạch chân tên bảng chọn

B. Nhấn giữ phím Alt + phím kí tự gạch chân tên bảng chọn

C. Nhấn giữ phím Shift + phím kí tự gạch chân tên bảng chọn

D. Không có cách nào cả

Câu 41: Tổ hợp phím ghi bên phải một số mục trong bảng chọn cho phép:

A. Chỉ dẫn cách dùng bảng chọn

B. Chỉ ra bảng chọn con

C. Phím tắt để thực hiện lệnh tương ứng

D. Giải thích ý nghĩa của lệnh đó

Câu 42: Thanh công cụ định dạng có tên là:

A. Standard  B. Customize

C. Formatting   D. Drawing

Câu 43: Có mấy chế độ gõ văn bản?

A. Có 2 chế độ là: chèn và đè

B. Có 2 chế độ là : chèn và Insert

C. Có 2 chế độ là : đè và Overtype

D. Không phải các đáp án trên

Câu 44: Phát biểu nào đúng khi sử dụng phím tắt?

A. Mất nhiều thời gian hơn

B. Không cần nhớ phím chức năng

C. Cần phải mở bảng chọn tương ứng

D. Nhanh hơn

Câu 45: Chế độ gõ văn bản ngầm định là:

A. Chế độ chèn             B. Chế độ đè

C. Cả hai chế độ trên    D. Không có chế độ nào.

Câu 46: để chuyển đổi giữa 2 chế độ soạn thảo chèn và đè ta bấm phím nào?

Phím Tab  B. Phím Enter

 C. Phím Insert  D. Phím ESC

Câu 47: Nút OVER nổi rõ trên thanh trạng thái cho biết:

A. Đang ở chế độ chèn (Insert)

B. Đang ở chế độ đè (Overtype)

C. Đang ở chế độ chèn (Overtype)

D. Đang ở chế độ đè (Insert)

Câu 48: Phím Home dùng để :

A. Đưa con trỏ về cuối dòng

B. Đưa con trỏ về đầu dòng

C. Đưa con trỏ lên trang trên

D. Đưa con trỏ xuống trang dưới

Câu 49: Tổ hợp phím Ctrl + Home dùng để

A. Chọn toàn bộ văn bản

B. Chọn một đoạn văn bản

C. Đưa con trỏ về đầu văn bản

D. Đưa con trỏ về cuối văn bản

Câu 50: Tổ hợp phím Ctrl + End dùng đề

A. Chọn toàn bộ văn bản

B. Chọn một trang văn bản

C. Đưa con trỏ về đầu văn bản

D. Đưa con trỏ về cuối văn bản

Câu 51: Để chọn toàn bộ văn bản ta ấn tổ hợp phím:

A. Ctrl + Home      B. Ctrl + End

C. Ctrl + A             D. Ctrl + E

Câu 52: Đáp án nào sau đây sai?

Ctrl + C tương đương với lệnh Copy

Ctrl + X tương đương với lệnh Cut

Ctrl + V tương đương với lệnh Paste

Ctrl + A tương đương với lệnh Print

Câu 53 : Trong  Writer, để phục hồi một thao tác vừa thực hiện, ta có thể :
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 trên thanh công cụ


b. Nhấn tổ hợp phím Ctrl + Z

c. Chọn Edit / Undo




d. Cả 3 câu trên đều đúng

Câu 54: Trong  Writer, để xem văn bản trước khi in, ta dùng lệnh:

A. File / Print Preview



B. Nháy Nút lệnh [image: image2.png]


 trên thanh công cụ

C. Cả 2 câu trên đều đúng



D. Cả 2 câu trên đều sai

Câu 56: Để gạch dưới 1 cụm từ (ví dụ: Lưu Ý), sau khi chọn cụm từ, cần nhấn tổ hợp phím nào dưới đây:

A.CTRL + I
           B. CTRL + D



C. CTRL + U

D. CTRL + E

Câu 57: Chọn đáp án sai:

Ctrl + J căn đều hai bên

Ctrl + C căn giữa

Ctrl + R căn phải

Ctrl + L căn trái

Câu 58: Câu nào sau đây sai:

A. Ctrl + P tương đương với lệnh Page break
     

B.Ctrl + C tương đương với lệnh canh giữa đoạn văn bản

C. Ctrl + X tương đương với lệnh dán


D. Tất cả đều sai

Câu 59: Định dạng kiểu danh sách (biểu tự hoặc số thứ tự) ta mở thực đơn:

Format -> Bullets and Numbering

Insert -> Bullets and Numbering

Format -> Borders and Shading

Format -> paragraph

Câu 60: Để thiết đặt các thuộc tính định dạng trang, ta mở hộp thoại Page setup bằng cách:

A.Chọn menu File ( Page setting…



B. Chọn menu File ( Page setup…

C. Chọn menu Format ( Paragraph…


D. Chọn menu Format ( Page…

Câu 61: Thanh công cụ chứa:

Các nút lệnh thường dùng

Các bảng chọn

Các hướng dẫn trợ giúp

Thước đo ngang, dọc

Câu 62: Để xóa một kí tự bên trái con trỏ văn bản, ta nhấn phím nào sau đây ?

A.Phím Space   
B. Phím Delete

C. Phím Backspace
D.Phím Insert

Câu 63: Có mấy kiểu gõ chữ Việt phổ biến hiện nay?

A.1
 B. 2
C. 3 
D.4


Câu 64: Các thuộc tính: phông chữ, cỡ chữ, màu sắc nằm trong hộp thoại nào ?
A.Hộp thoại Paragraph    B. Hộp thoại Character
C. Hộp thoại Page       D.Cả 3 câu a, b, c đều sai

Câu 65: Phông chữ nào sau đây không được bảng mã Unicode hỗ trợ gõ chữ Việt có dấu.

a. Times New Roman

b. Tahoma


c. .VnTime

       d. Verdana

Câu 66: Phông chữ nào sau đây không được bảng mã TCVN3 hỗ trợ gõ chữ Việt có dấu

A. arial

B. .VnArial



C. .VnTime
D. B và C đúng

Câu 67: Trong  Writer, thao tác Format / Bullets and Numbering là ta muốn:

A.  Để tạo thứ tự và biểu tự đầu dòng 

B.  Định dạng khung

C.  Tạo chữ nghệ thuật





D. Tất cả đều sai

Câu 70: Thao tác sao chép một đoạn văn bản, sau khi bôi đen đoạn văn bản ta :

A. Nhấn Ctrl + C, tới vị trí mới nhấn Ctrl + V

B. Nhấn Ctrl + C, tới vị trí mới nhấn Ctrl + X

C. Nhấn Alt +C,  tới vị trí mới nhấn Alt + V

D. Nhấn Alt + C, tới vị trí mới nhấn Alt + X

Câu 71:  Để thay đổi cỡ chữ của một nhóm ký tự đã chọn, ta thực hiện lệnh Format - Character – chọn thẻ Font sau đó chọn cỡ chữ trong ô:

A  Font Style     B  Size
C  Font        D  Small caps

Câu 72:  Để định dạng canh trái một cụm từ, sau khi chọn cụm từ đó ta cần dùng tổ hợp phím nào dưới đây?

A.  Ctrl+ E        B.  Ctrl+ L
C. Ctrl+ R         D.  Ctrl+ J

Câu 73:  Để định dạng canh giữa một cụm từ, sau khi chọn cụm từ đó ta cần dùng tổ hợp phím nào dưới đây?

A  Ctrl+ J               B.  Ctrl+ E
C  Ctrl+ R              D.  Ctrl+ L

Câu 74:  Để canh lề đều hai bên cho đoạn văn bản, sau khi đưa con trỏ đến đến đoạn văn cần định dạng, ta thực hiện:

A  Nhấn tổ hợp phím Ctrl+ J  

B.  File  -> Page Setup…

C  Format  -> Jutify

D  Nhấn tổ hợp phím Ctrl+ E

Câu75: Tên các tập tin văn bản trong Writer có phần mở rộng ngầm định là:

A. DOT    B. DOC  C. ODT    D. TOD

Câu 76: Chèn một hình ảnh vào văn bản ta thực hiện:

A.Inset -> picture  B.Format -> picture

C.View -> picture  D. Edit -> picture

Câu 77:  Chọn đúng nhất. Muốn mở văn bản trong Writer có sẵn trên đĩa, ta:

A.  chọn lệnh Edit  - File  - Open

B.  chọn lệnh Open  - File

C.  chọn lệnh File  - Open

D.  chọn lệnh Files  - Open

Câu 78: Để định dạng chỉ số trên ( X2 ) ta chọn:

Format -> Character -> Position ->Superscript

Format -> Charcter -> Position -> Subscript

Format -> Paragraph ->Superscript

Format -> Paragraph ->Subscript
Câu 79:Để định dạng đoạn văn bản ta cần thực hiện:

A  File - Paragraph…    B  Edit - Paragraph…


C  Isert - Paragraph…  D  Format - Paragraph…
Câu 80:  Tổ hợp phím tắt nào được dùng để lưu văn bản?

A. Ctrl + S       B. Ctrl + F4      

C.  Ctrl + Q     D. Ctrl + F2

Câu 81:  Để định dạng trang ta cần thực hiện:

A  Format  - Page …      B  Edit  - Page …

C  File  - Print Setup…   D  File  - Page …

Câu 82:   Để xoá văn bản được chọn và ghi vào bộ nhớ đệm, ta 

A  Nháy chuột vào nút [image: image3.jpg]


 trên thanh công cụ;

B  Chọn Edit  - Cut;

C  nhấn tổ hợp phím Ctrl+ X;

D  Tất cả đều đúng.

Câu 83:  Unicode là bộ mã

A .Bộ mã chứa các kí tự tượng hình.  B Bộ mã 32 bit

C .Tiêu chuẩn Việt Nam  D. Bộ mã chuẩn quốc tế

Câu 84: Thoát khỏi môi trường làm việc 

A. Mở mục chọn File → Exit hoặc Ctrl + Q.

B. Nhấn tổ hợp phím tắt Alt + F4. 

C. Nhấn tổ hợp phím tắt Ctrl + F4. 

D. A,B đều đúng.

Câu 85: Để tạo một tiêu đề (header) cho một văn bản, ta dùng:

A. Edit / Header   B. Insert / Header

C. View /  Header And Footer             

D. Insert / Footer

Câu 86. Để tạo bảng trong soạn thảo văn bản ta thực hiện như thế nào:

a. Chọn Format/Insert/Table



b. Chọn Table/Insert/Table

c. Chọn File/ Insert/Table




d. Chọn Edit/Insert/Table

Câu 87. Để gộp nhiều ô thành một ô trong bảng ta chọn:

[image: image1.png]


a. Table/Split cells




b. Click vào biểu tượng 

c. Cả hai cách trên đều đúng

d. Cả hai cách trên đều sai.

Câu 88: Để tách một ô thành nhiều ô ta chọn:

[image: image5.png]


a. Table/Merge cells


b. Click vào biểu tượng 

c. Cả hai cách trên đều đúng


d. Cả hai cách trên đều sai

Câu 89. Để chèn thêm một dòng bên dưới tại vị trí con trỏ trong bảng ta thực hiện như thế nào:

a. Table/Insert/Rows/above

b. Table/Insert/Rows/Below

c. Table/Select/Rows/after


d. Format/Insert/Rows/after

Câu 90: Hãy chọn phương án ghép đúng . Để có thể soạn thảo văn bản Tiếng Việt, trên máy tính thông thường cần phải có :

a. Phần mềm soạn thảo văn bản ; 


b. Chương trình hỗ trợ gõ chữ Việt và bộ phông chữ tiếng Việt;

c. Chương trình Vietkey;
 d. Cả A và B.
Câu 91: Ghi tài liệu lên đĩa 

A. Mở mục chọn File → Save.. 

B. Nhấn nút Save
[image: image4.png]


 

C. Nhấn tổ hợp phím tắt Ctrl + S. 

D. Cả A,B,C đều đúng.

Câu 92: Để định dạng ký tự ta thực hiện.

A. Format → Font. B. Format → Character.
C .Format → Paragraph. D. Insert → Character.

Câu 93: Để định dạng đoạn ta thực hiện.

A. Format → Font.     B. Format → Character.

C. Format → Paragraph. D. Insert → Character.

Câu 94: Để định dạng O2 thành O2 ta thực hiện.

A. Bôi đen số 2 → Format → Character → Position → Subscript.

B. Bôi đen số 2 → Format → Position → Subscript.

C. Bôi đen số 2 → Alt + =.

D. Bôi đen số 2 → Format → Character → Position → Superscript.

Câu 95: Để tạo một Table ta thực hiện như sau:

[image: image6.png]


A. Table → Insert → Table...  B. Ctrl + F12.

C. Nháy chuột vào          D. Tất cả đều đúng.
Câu 96: Bộ Openoffice.org là:

A. Bộ mã nguồn mở. Dùng không tốn phí.

B. Là bộ mã nguồn tốn phí.

C. Là bộ mã nguồn không tốn phí trong năm đầu sử dụng.

D. Tất cả các câu trên đều sai.

Câu 97: Để định dạng Bullets and numbering ta thực hiện các cách sau:

A. Right Click → Numbering/Bullets...
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B. Fortmat → Bullets and numbering.

C. Sử dụng biểu tượng .

D. Cả ba câu trên đều đúng. 

Câu 98: Để gộp nhiều ô thành 1ô, ta thực hiện lệnh nào sau đây:

A. Table → Merge Cells

B. Table → Split Cells

C. Table → Protect Cells

D. Table → Merge Table

Câu 99: Để tách 1ô thành nhiều ô, ta thực hiện lệnh nào sau đây:

A. Table → Merge Cells

B. Table → Split Cells

C. Table → Protect Cells

D. Table → Merge Table

Câu 100: Muốn delete columns ta thực hiện:

A. Table → delete → columns.

B. Table → columns → delete.

C. Table → delete columns.

D. Format → delete columns.

Câu 101: Muốn delete Rows ta thực hiện:

A. Table → delete → Rows.

B. Table → Rows → delete.

C. Table → delete Rows.

D. Format → delete Rows.

Câu 102: Để ngắt trang tại vị trí con trỏ ta ấn tổ hợp phím nào?

A. Ctrl + Tab        B. Ctrl + Alt   

C. Ctrl + Shift      D. Ctrl + Enter
Câu 103: Để định dạng đoạn văn bản thành các cột ta thực hiện:

A. Format -> Columns     B. Insert -> Columns

C. Edit -> Columns        D. Tools -> Columns 

Câu 104: Muốn chèn các kí tự đặc biệt như: ∑ ∏ ∞ Ω ₤ ... Ta thực hiện:

A. View -> Symbol   B. Edit -> Symbol

C. Insert -> Symbol   D.Tools -> Symbol

Câu 105: Kẻ đường viền cho đoạn văn bản ta chọn:

A. Format -> Character -> Border

B. Format -> Pharagraph -> Border

C. Format -> Border 

D. Format -> Columns

Phần mạng máy tính

Mạng máy tính là gì?

Là một số máy tính ở gần nhau

Là tập hợp các máy tính có khả năng kết nối với nhau

Là tập hợp các máy tính được kết nối với nhau theo một phương thức nào đó

Là các máy tính trong cùng một phòng, một cơ quan, xí nghiệp

Việc kết nối máy tính thành mạng để:...

Sao chép một lượng lớn dữ liệu

Dùng chung dữ liệu, thiết bị, phần mềm đắt tiền

Tạo thành một hệ thống tính toán lớn

Cả ba ý trên

Mạng máy tính gồm mấy thành phần?

A. 2    B. 3   C. 4    D. 5

Mạng máy tính không bao gồm thành phần nào?

Các máy tính

Các thiết bị đảm bảo kết nối các máy tính với nhau

Phần mềm cho phép thực hiện việc giao tiếp giữa các máy tính

Các thiết bị nhớ flash, đĩa cứng, đĩa CD

Phương tiện truyền thông là gì?

Là các phương tiện, thiết bị được dùng để kết nối máy tính thành mạng

Là các thiết bị của máy tính

Là cáp truyền thông

Cả ba đáp án trên đều sai

Phương tiện truyền thông gồm mấy loại?

hai loại: vỉ mạng, cáp mạng

Hai loại: có dây và không dây

Ba loại: cáp xoắn đôi, cáp đồng trục, cáp quang

Bộ định tuyến không dây

Cáp truyền thông không bao gồm loại nào?

Cáp đồng trục   B. Cáp quang

C. Cáp xoắn đôi    D. Cáp điện

Để tham gia vào mạng, máy tính cần có vỉ mạng được nối với cáp mạng nhờ:

Giắc cắm    B. Modem 

C. Hub         D. Bộ lưu điện

WAP có chức năng gì?

Kết nối các máy tính trong mạng có dây

Kết nối các máy tính trong mạng không dây

Chuyển tiếp các tín hiệu, khuếch đại tín hiệu

Kết nối các máy tính trong mạng không dây với mạng có dây

Mỗi máy tính muốn tham gia mạng không dây đều phải có:

A.Vỉ mạng  B.Vỉ mạng không dây

C. Bộ định tuyến không dây  D. Wifi

Phương tiện truyền thông không dây không bao gồm: 

Sóng Radio   B. Bức xạ hồng ngoại

C. Truyền thông qua vệ tinh  D.Tia Xquang

Vỉ mạng được nối với cáp mạng nhờ gì? 

Bộ khuếch đại    B. Hub

C. Giắc cắm       D.. Router

Kể tên các kiểu bố trí máy tính trong mạng.

Kiểu Vòng, đường thẳng, hình sao

Kiểu đường thẳng, vòng, hình vuông

Kiểu hình sao, đường thẳng, hình thoi

Cả ba câu trên đều sai

Bố trí máy tính trong mạng theo kiểu hình sao có ưu điểm gì?

Một máy hỏng không ảnh hưởng tới các máy khác

Tiết kiệm được thiết bị đường dây

Cả hai ý trên đều đúng  

Cả hai ý trên đều sai

Khi thiết kế mạng cần chú ý các yếu tố nào?

Số lượng máy tính tham gia, tốc độ truyền thông

Địa điểm lắp đặt , khả năng tài chính

Cả A và B đều đúng  D. Cả A và B đều sai

Thiết bị Wifi phổ biến hiện nay có bán kính tín hiệu vài chục mét đang sử dụng phương tiện truyền thông không dây nào?

A. Sóng Radio   B.Bức xạ hồng ngoại

C. Truyền thông qua vệ tinh  D.Sóng truyền thông

Người dân TP. Đà Nẵng đang được sử dụng Wifi miễn phí toàn thành phố là nhờ sử dụng phương tiện truyền thông không dây nào?

A. Sóng Radio   B. Bức xạ hồng ngoại

C. Truyền thông vệ tinh D. Không thuộc ba loại trên
Giao thức truyền thông là gì?

Là bộ các quy tắc phải tuân thủ trong việc trao đổi thông tin 

Là bộ các quy tắc phải tuân thủ trong việc truyền dữ liệu

Là bộ các quy định trong việc ghép nối máy tính

Là bộ các quy tắc phải tuân thủ

Điền các cụm từ còn thiếu “Giao thức truyền thông là....phải tuân thủ trong việc... trong mạng giữa các ...nhận và truyền....”

Quy định, trao đổi thông tin, thiết bị, dữ liệu

Bộ các quy tắc, trao đổi thông tin, thiết bị, dữ liệu

Quy định, ghép nối máy tính, thiết bị, thông tin

Bộ các quy tắc, truyền thông tin, máy tính, thông tin

Ngôn ngữ giao tiếp chung của máy tính trong mạng được gọi là gì?

Hợp ngữ  B. Ngôn ngữ lập trình

C. Giao thức truyền thông   D. Giao dịch điện tử

Bộ giao thức được dùng trong mạng Internet hiện nay là: ...

A. HTTP  B. HTML  C. TCP/TP  D. TCP/IP

Bộ giao thức TCP/IP bao gồm:

Giao thức với tốc độ truyền  B. Khuôn dạng dữ liệu

C. Cơ chế kiểm soát...  D.Cả ba ý trên

Mạng máy tính được chia thành mấy loại?

Mạng cục bộ, mạng diện rộng, mạng toàn cầu

Mạng cục bộ, mạng LAN, mạng internet

Mạng LAN, mạng toàn cầu

Mạng WAN, mạng toàn cầu

LAN là mạng gì?

A,Mạng cục bộ   B.Mạng diện rộng

C.Mạng toàn cầu  D.Cả ba đáp án đều sai

Mạng cục bộ là mạng kết nối các máy tính....

Là mạng kết nối các máy tính ở xa nhau

Là mạng kết nối các máy tính ở gần nhau như trong một phòng, một trường học,...

Là mạng kết nối các máy tính ở trong một khu vực, một vùng hay một quốc gia.

Là mạng kết nối các mạng WAN lại với nhau.

LAN viết tắt của những từ nào?

Local Area Network  B.Local Access Network

C.Logic Access Network  D .Logic Area Network

WAN viết tắt của những từ nào?

Wide Area Netcap  B.Wide Area Network

C.Word Area Network  D.Word Area Netcap

Mạng diện rộng là mạng như thế nào?

Là mạng kết nối các máy tính ở gần nhau

La mạng kết nối các máy tính ở xa nhau một khoảng cách lớn

Là mạng kết nôi cá máy tính trên toàn thế giới

Công ty A có các chi nhánh tại các TP: HCM, Hà Nội, Đà Nẵng. Vậy cần thiết kế mạng gì để kết nối các chi nhánh với nhau?

A. Mạng cục bộ   B,Mạng diện rộng

C.Mạng toàn cầu  D.Mạng LAN

Mô hình thiết kế mạng trong phòng thực hành của trường ta hiện nay là mô hình nào?

A. Hình tròn  B. Đường thẳng  C. Hình sao

D. Không theo các mô hình trên

Mạng của phòng thực hành tin học thuộc loại mạng nào?

A. LAN  B. WAN  C. Internet  D. Tất cả đều sai

Hệ thống mạng máy tính của các ngân hàng hiện nay là mạng gì?

A. LAN  B. WAN  C. Internet  D. Tất cả đều sai

Hệ thống siêu thị miễn thuế nằm dọc biên giới của các nước Việt Nam, Lào, Campuchia cần được kết nối thành mạng. Vậy phải sử dụng loại mạng nào?

A. LAN  B. WAN  C. Internet  D. Tất cả đều sai

từ  TCP/IP  viết tắt của từ nào dưới đây ?

A. Transmission Coputer Protocol / Internet Protocol.

B. Transmission Coputer Protocol / Intranet Protocol.

C. Transmission Control Protocol / Internet Protocol.

D. Transmission Control  Protocol / Intranet Protocol.

Em chỉ có máy tính để bàn, bên cạnh nhà em có mạng WIFI (miễn phí) vậy em cần làm gì để máy tính có thể tham gia được mạng?

A. Gắn thiết bị điểm truy cập không dây WAP

B. Gắn thêm vỉ mạng không dây

C. Lắp đặt bộ tập trung HUB

D. Không thể tham gia mạng Wifi đó được

Mạng máy tính bao gồm mấy thành phần ?

A. Hai thành phần 
B. Ba thành phần


C. Bốn thành phần   D. Năm thành phần

Để bố trí các máy trong mạng có mấy kiểu ? là những kiểu nào?

A. Hai kiểu ( song song, hình tròn)


B. Ba kiểu ( đường thẳng, hình sao, hình tròn)

C.Bốn kiểu ( song song, đường thẳng, ngang hàng , hình sao)

D. Ba kiểu (song song, đường thẳng, hình sao).

Internet là gì?

Mạng máy tính kết nối hàng triệu máy tính trên khắp thế giới

Sử dụng bộ giao thức truyền thông TCP/IP

Đảm bảo cho mọi người khả năng thâm nhập nhiều nguồn thông tin  D.Cả ba ý trên

Internet đảm bảo một phương thức ...

Giao dịch mới của tất cả mọi người

Tiếp nhận thông tin khổng lồ

Giao tiếp hoàn toàn mới giữa con người với con người

Hình thức trao đổi thông tin mới

Dịch vụ nào không phải của mạng Internet.

Gọi điện quốc tế có video

Giao dịch mua bán qua mạng

Học trực tuyến   D.Vận chuyển hàng hóa

Quản lí và đảm bảo sự hoạt động của mạng Internet là do ...

Chính phủ của các quốc gia

Các cơ quan khoa học 

Các doanh nghiệp   D.Tất cả các ý trên

Chủ sở hữu mạng Internet là ai?

Chính phủ của các quốc gia

Các cơ, doanh nghiệp

Của tất cả mọi người  D.Không có ai cả

Mạng Internet được thiết lập vào năm nào?

A. 1980   B. 1983   C. 1985  D. 1987 
Nguồn thông tin trên mạng ngày càng ...

Dễ sử dụng   B.Phong phú, đa dạng

C.Có nhiều thông tin không đúng sự thật

D. Hạn chế người dùng máy tính

Ở Việt Nam Internet thiết lập chính thức năm nào?

A. 1983  B. 1990  C. 1992  D. 1997
Kết nối Internet qua đường điện thoại cần có:

A. Máy tính, cài đặt Modem gắn với đường dây điện thoại

B. Máy tính gắn với Modem

C. Máy tính kết nối với điện thoại

D. Máy tính nối với máy chủ

Để được cung cấp đường truyền Internet người dùng cần:

Mua đường dây cáp 

Kí hợp đồng với nhà cung cấp dịch vụ internet

Kí hợp đồng mua bán trên mạng

Biết cài đặt Modem cho đường truyền

Khi kí hợp đồng với nhà cung cấp Internet ISP sẽ được cấp:

Tên truy cập, mật khẩu và số điện thoại

Máy tính và modem

Một máy điện thoại bàn và bộ Modem

Điện thoại di động có 3G hoặc Dcom 3G

Kết nối Internet sử dụng Modem qua đường điện thoại có nhược điểm gì?

Không thuận tiện cho người dùng

Giá thành dịch vụ rất cao

Tốc độ đường truyền thấp

Dễ bị mất tên và mật khẩu
Sử dụng đường truyền riêng để kết nối Internet có ưu điểm gì?

A.Tốc độ đường truyền cao

B.Không cần kí hợp đồng với nhà cung cấp Internet

C.Có khả năng kết nối Internet mọi nơi, mọi lúc

D.Tất cả đều đúng

Khi muốn kết nối máy tính của mình với mạng Internet ta phải làm gì ?

A. Chỉ cần cắm dây nối với mạng internet.

B. Phải đi đăng kí với nhà cung cấp dịch vụ ISP để được cung cấp tên và mật khẩu truy cập mạng.

C. Phải mua thiết bị kết nối tùy theo từng hình thức. 

D. Cả câu B và C đều đúng.

Nội dung của một gói tin được truyền trên mạng không bao gồm thành phần nào sau đây?

A. Địa chỉ nhận, địa chỉ gửi;
B. Dữ liệu;


C. Thông tin kiểm soát lỗi;


D. Danh sách các máy truyền tin trung gian;
ADSL có nghĩa là:

A. Đường truyền riêng  B.  Máy ủy quyền

C. Đường thuê bao bất đối xứng

D. Nhà cung cấp dịch vụ Internet

Phương thức kết nối Internet nào được nhiều khách hàng lựa chọn?
Sử dụng Modem qua đường điện thoại

Sử dụng đường truyền ADSL

Thiết bị truy cập không dây Wifi

Đường truyền hình cáp

Đường truyền ADSL được nhiều khách hàng lựa chọn vì?
Tốc độ đường truyền cao, giá thành ngày càng hạ

Thuận tiện cho nhiều thiết bị khác có thể vào mạng

Cung cấp khả năng kết nối Internet mọi nơi, mọi lúc

Tất cả các ý trên

Dữ liệu khi truyền sẽ được phân chia thành:
A. Bộ dữ liệu  B. Gói tin nhỏ

C. Tệp tin nhỏ  D. Trang văn bản

Các gói tin có đặc điểm gì?
Khuôn dạng và kích thước xác định

Được đánh số để tập hợp đúng ở máy nhận

Có nội dung của từng gói tin

Tất cả các ý trên

Khi gửi tin từ máy này sang máy khác thì nội dung gói tin bao gồm các thành phần nào?

A. Địa chỉ nhận và địa chỉ gửi

B. Địa chỉ nhận, địa chỉ gửi và nội dung tin.

C. Địa chỉ nhận, nội dung tin

D. Địa chỉ nhận và gửi, dữ liệu, độ dài, thông tin kiểm soát...
 DNS viết tắt của từ nào?

A. Domain Netword Service



B. Domain Name Service

C. Domain Netword Server 



D. Domain Name Server.
Khi truyền tin nếu gặp phải sự cố, lỗi không khắc phục được thì gói tin đó sẽ :

A. Được hủy luôn.   B.Được truyền lại 

C.Truyền sang địa chỉ khác  D.Lưu lại trên mạng

Để gói tin đến đúng máy nhận thì mỗi máy tính tham gia mạng phải có một địa chỉ duy nhất là địa chỉ như thế nào?

A. Là địa chỉ được lưu hành trong mạng.

B. Là địa chỉ có bốn số nguyên phân cách nhau bởi dấu chấm (.)

C. Thường gọi là địa chỉ IP  D. Cả ba câu trên đều đúng.

Các tính trong mạng có một loại máy chủ có tên DNS là máy có chức năng gì?

A. Là điểm truy cập thông tin của các máy trạm.

B. Là điểm kết nối các máy tính trong mạng không dây với mạng có dây.

C. đổi địa chỉ IP của các máy tính từ dạng số sang dạng kí tự để thuận tiện cho người dùng.

D.  đổi địa chỉ gửi tin cho các máy tính không cùng một mạng.

Địa chỉ IP là gì?

A. Địa chỉ duy nhất của mỗi máy tính khi tham gia mạng

B. Địa chỉ mã hóa của các trang web trên mạng

C. Địa chỉ của máy chủ  D. Địa chỉ của thư điện tử

Các máy tính trong mạng giao tiếp với nhau bằng cách nào?

A. Cùng sử dụng chung một bảng mã

B. Cùng dùng chung một đường dây

C. Cùng sử dụng bộ giao thức truyền thông TCP/IP

D. Cùng có địa chỉ IP

Địa chỉ được lưu hành trên mạng của mỗi máy tính được gọi là:
A. Địa chỉ nhà  B. Địa chỉ IP

C. Địa chỉ máy chủ  D. Tên miền

Tên miền là gì?
Địa chỉ IP   B.Địa chỉ trang Web

C. Dạng kí tự của địa chỉ IP 

D. Tên của các nước trên Internet.

Thông tin trên Internet được tổ chức dưới dạng?
Văn bản   B. Hình ảnh

C. Siêu văn bản   D.Hình ảnh, âm thanh

Internet là gì?

A. Là mạng kết nối các máy tính trong một thành phố

B. Là mạng kết nối các máy tính trong một quốc gia

C. Là mạng kết nối hàng triệu máy tính trên khắp thế giới

D. Tất cả đều sai

Siêu văn bản là văn bản được tích hợp nhiều loại:
Văn bản, hình ảnh, âm thanh

Video, các liên kết đến siêu văn bản khác

địa chỉ của các trang chủ

Cả A và B đúng

Siêu văn bản được tạo ra bằng ngôn ngữ đánh dấu:
A. HTML    B. HTTP   C. WWW   D. TCP/IP
Trên Internet mỗi siêu văn bản được gán một địa chỉ truy cập tạo thành:
Một trang văn bản   B.Một trang Web

C. Một hệ thống thông tin  D.Liên kết

WWW là gì?
Giao thức truyền tin siêu văn bản

Hệ thống cấu thành các trang web

Địa chỉ của một trang web

Máy tìm kiếm các trang web trên Internet

WWW được xây dựng trên giao thức truyền tin siêu văn bản nào?
A. HTTP  B. HTML   C. VISUAL  D. PASCAL
 HTTP là gì?

A. Ngôn ngữ đánh dấu siêu văn bản

B. Địa chỉ của trang web

C. Giao thức truyền thông

D. Giao thức truyền tin siêu văn bản

Trình duyệt dùng để truy cập trang web là loại phần mềm

A. văn phòng;
  B. hệ thống;

C. giải trí;
  D. ứng dụng;
Hiện nay có mấy loại trang web?

  A. Một    B. Hai   C.  Ba  D. Không phân loại

 Hai loại trang web đang phổ biến hiện nay là gì?
Web động và web tĩnh

Web hình và web video

Web văn bản và web hình

Web hình ảnh và web âm thanh

Ngôn ngữ nào chuyên dụng để tạo các tài liệu siêu văn bản xem được bằng trình duyệt web?

A. Pascal;
B.  C;

C.. Java; 
D. HTML;
Phát biểu nào sau đây về website là phù hợp nhất?

A. Là một hoặc nhiều trang web được tổ chức dưới một địa chỉ truy cập;


B. Là một máy chủ cung cấp dịch vụ web;


C. Là một trang chủ;


D. Là một hoặc một số trang web của cùng một tổ chức;

Phát biểu nào sau đây về web động là chính xác nhất?

A. Là trang web có khả năng tương tác với người dùng;

B. Là trang web có chứa hình ảnh và âm thanh;


C. Là trang web có nội dung thường xuyên cập nhật;

D. Là trang web cung cấp khả năng tìm kiếm thông tin;

Website là gì?

A. Là một trang văn bản được thiết kế đặc biệt

B. Một hoặc nhiều trang web được tổ chức dưới một địa chỉ truy cập

C. Là một trang web có hình ảnh và âm thanh

D. Là một trương trình tìm kiếm các trang web trên mạng.

HTTP là gì viết tắt của từ nào?

A. Hyper Transmison Text Protocol 


B. Hyper Text Transfer Protocol.

C. Hyperlink Text Transmson Protocol.

D. Homepage Text Transmison Protocol.

Phần mềm nào sau đây không phải là trình duyệt web?

A. Internet Explorer;

B. Microsoft Frontpage;
C. Netscape Navigator; 
D. FireFox

Phát biểu nào về trang web tĩnh là phù hợp nhất?
Nội dung trang web có thể thay đổi được

Nội dung trang web không thay đổi được

Trang web mở ra khả năng tương tác với người dùng

Là các trang web bán hàng, truy 

Để truy cập vào các trang web người dùng cần phải sử dụng một chương trình đặc biệt gọi là:
Trang chủ   B. Trình chiếu web

C. Trình duyệt web  D.Lập trình web

Hiện nay chúng ta tìm kiếm thông tin trên Internet chủ yếu nhờ vào...
Máy chủ    B.Máy tìm kiếm

C. Thư điện tử   D.Mạng xã hội

Thư điện tử là gì?
Là dịch vụ thực hiện việc chuyển thông tin thông qua hộp thư

Là dịch vụ chuyển phát nhanh thư tín, bưu phẩm trên mạng

Là các trang web có khả năng lưu trữ không giới hạn

là các trang web có khả năng nhắn tin tự động

Phát biểu nào sau đây về E-mail là phù hợp nhất?

A. Chỉ gửi được một ảnh khi nó đính kèm trong một văn bản;


B. Gửi được một tệp bất kì ngoại trừ chương trình mã máy;

C. Gửi được một tệp bất kì có kích thước nhỏ;

D. Chỉ gửi được một tệp văn bản;

Đề gửi và nhận thư điện tử người dùng cần đăng kí:
Với bưu điện nơi gần nhất

Tài khoản thư điện tử

Địa chỉ IP của máy tính

Tài khoản thanh toán

Khi đăng kí thư điện tử người dùng sẽ được cấp phát:
Địa chỉ IP của máy tính

Tên của trang web lưu trữ thư điện tử

Tên và mật khẩu truy cập tài khoản thư điện tử

Địa chỉ hộp thư trên các trang web

E-mail là viết tắt của cụm từ nào sau đây?

A. Else Mail;
    B. Electronic Mail;


C. Electrical Mail;
D. Exchange Mail;

Mỗi hộp thư điện tử được gắn với:
Một địa chỉ duy nhất là tên truy cập

tên thật của người đăng kí thư

Khu vực sinh sống của người dùng

Trang web riêng của người dùng

 Phát biểu nào sau đây về phần mềm diệt virus là sai?

A. Phần mềm diệt virus có khả năng diệt mọi virus;

B. Phần mềm diệt virus có thể ngăn ngừa virus lây qua trình duyệt web;


C. Phần mềm diệt virus có khả năng diệt virus trong thư điện tử;


D. Phần mềm diệt virus cần phải được cập nhật thường xuyên để ngăn ngừa các loại vius mới xuất hiện;

Virus máy tính là

A. Chương trình máy tính có khả năng tự lây lan nhằm phá hoại hoặc lấy cắp thông tin;

B. Chương trình máy tính hoạt động ngay cả khi tắt máy;

C. Virus sinh học lây lan qua việc sử dụng chung bàn phím;


D. Chương trình máy tính mô tả hoạt động của virus;

Trong thời đại Internet vấn đề bảo mật thông tin là rất quan trọng, người dùng cần phải biết:
A. Nguy cơ bị tin tặc tấn công

B. Máy tính sẽ bị virus phá hoại

C. Thư điện tử không rõ nguồn gốc

D. Cả ba ý trên

Các hình thức để bảo vệ thông tin là:

Giới hạn quyền truy cập vào trang web

Mã hóa dữ liệu để bảo mật

Cài đặt phần mềm chống virus

Cả ba ý trên

Phần mềm nào không phải là phần mềm diệt virus?

A. BKAV  B. Norton  C. Pascal  D. Avas

Phần mềm hỗ trợ gõ tiếng Việt là:

A. Vietkey và Unicode    B. Vietkey và Unikey

C. VNI và Telex        D.. Unicode và Arial

Hai kiểu gõ dấu tiếng Việt là:

A. Vietkey và Unicode    B. Vietkey và Unikey

C. VNI và Telex        D. Unicode và Arial

 Bộ mã chữ Việt gồm:

A)   ASCII, TCVN3, VNI, ARIAL

B)   Vntime, VNI-Time, Unicode

C)   TCVN3, VNI, Unicode

D)    Arial, Unicode, VNI

 Bộ mã nào mã hoá được tất cả các ngôn ngữ của các nước trê thế giới:

A. TCVN3 (ABC)    B. VNI – WINDOW   

C. ASCII           D. UNICODE
 Phông chữ nào không ứng với bộ mã Unicode?

A.  Arial    B. Time New Roman

C. Tahoma    D. VNI-Couri
Sử dụng phông chữ Vn3DH gõ đúng chữ Việt phải chọn bộ mã nào?

A.  Unicode    B. VNI

C. TCVN3     D. Cả B và C đều đúng

 Để mở bảng chọn bằng bàn phím ta ấn:

A. Nhấn giữ phím Ctrl + phím kí tự gạch chân tên bảng chọn

B. Nhấn giữ phím Alt + phím kí tự gạch chân tên bảng chọn

C. Nhấn giữ phím Shift + phím kí tự gạch chân tên bảng chọn

D. Không có cách nào cả

Tổ hợp phím ghi bên phải một số mục trong bảng chọn cho phép:

A. Chỉ dẫn cách dùng bảng chọn

B. Chỉ ra bảng chọn con

C. Phím tắt để thực hiện lệnh tương ứng

D. Giải thích ý nghĩa của lệnh đó

 Thanh công cụ định dạng có tên là:

A. Standard  B. Customize

C. Formatting   D. Drawing

 Các nút lệnh nằm trên thanh công cụ nào ?

Thanh công cụ chuẩn  

B. Thanh công cụ định  dạng

C. Thanh trạng thái
    

D.Cả 2 câu a và b đều đúng
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